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1. Ukpwénipjniu

Zwdwdwju Aries Ingenieria y Sistemas, S.A. -h wpwownpuuph' 2016p.-h
ubywnbdptp wduduw pbpwugpnid nmumdtwuhpynn  Uwuphy-1  wpluwght
dnunynunnuwhl EEjunpujuyuth Jupnigdwt wnwpwspnid  juunwpyl] Bu
Supunuwpughunw-btpjpuputtujut hbnwgnunuljut wouwwnwpubn:

Lwpwgsh twwwuwlu L Gppuwpwtwlut  Gppningny  nrunidbtwuhply
hujntwpbpt]; wbtnudwuh YJuwbquynp Epjpupwbwlwut  Eplnypubpt o
wnpnghutitpp, htywyhu twb hnpundwt woluwnmwupubph dhongny punipwugply
Swupunuwpughunu -kpjpuputujut yupdwbbbpp:

Nhunidttwuhpynny mEknudwut dnbunwd £ SEnuppniuhph mwpwswopowh dky b
nbnulijujus £ @npp Uwuphl] gninnud: O@npp Uwuphl gnunp qutymd k
Juppkithu punupuwnhy wjwihg 6 YU niwyh hpruhu b dnbunwd £ Uwuphyh
nuownh (hwppwdu)n) nupwsph dky:
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2. Ugjpwnnwupubph mbuwljubpp, Swjwip b dkpnghijub

Lwpiwgsdwt thni— twpwgduwihtt b wpiwunwtpwihtt hwupwpnpebp: Cuwn
ndupmipyutt Jupgp Swpunupughunw-tpjpuputujut  yupdwbbbph-II
(Uhoht)

Lwpwgdynny wnwpwspnid hwdwihp wjjujubp vnwbunt  tyuwnwulng b
Supunuwpughnw-tpjpuputujut wwyjdwbubiph wupquputdwt  hwdwp
Juunwpyl) i twhpitwljut &upnwpughnw-Epjpupubtuljut hbnwpniqujut
wptwmwnwbptibp: Usjnwnwtiputiph dke puingpygus Eu®

1. SYyu) nmwpwspnid Epjpuwpwbwlut wpjuhduyhtt Wnipbph hwjupnid b

Jbpnidnipntl,

2. SEnuphunwlwt hbnwquunipnibiubp  Bpjpupwbulut jupnigjusph
nruntdwuhpnipjudp,

3. dkp hwubnt Junwbquynp tpjpuwpwiwljut tpinyputpp b ypngbutpp
(unnutp, pupwpwthnid, unipnghw, Kwhdwgnid b wy ),

4. Qpnitnubph dhqhjwu-dEuwmthjulu hwwnlmipniutbkph

niuntdtwuhpnipjntl,

5. &wpunuwpughunw-bpjpupubuljui hbwnwjunignipjut pupwugpnid
twhiwgoynn wnwpudpni, nuwn wnwownpyud
wnwownpuiph,yyuunijhpwwnnith  Ynndhg pbwupdlp Bb w11
hnpwwnwugptph hwppwljutpp, npnkn hpwuwbwugdl] Bt hnpundwi
wonwnwtpttp: Znpwnyt) ki 10 hnpuwwtgp jnipupwisinipp 3.0 gd.d
funpmipyudp b 1 hnpwwnwugp 5.0 géd pjunpmipjudp, punhwinip 11
hnpuwwnwtgp® 35 gé.d junpnipjudp swywny: Znpunnidubpp junwpybty
tl YT'B-50M hnpwwnnn hwuwnngny, dkjpwhjuljuw §ninuljuyhts dbpnnnd,
d=151dd:



6. Znpuwwnwugptnhg yipgyt) Bu gpnitnubph 14 tdntubp ginnbjuthjujut
hwwnljuuhotubpp nunidbwuhpbnt hwdwp, npnughg 10p shiwpondus

unpnijunnipuyny(Uninihwn), hull 4-p prwpunyws unpnijnnipuyny:

7. ZnpumnJws pnnp hnpuwnwugptpny (Nel-11) gpnitwnuyhtt opkp Bl
hwjntwpbpyb], wyn hull yuwndwnny YEpgyk) £ onph dkl tdniy:

8. Ppuljwtwgyb] k puonuwght b $ntinuyht yniptph judkpu dowlnud:

Znpunni hwuwnng YT'B-50M

Twonnujhtt Kwpunwpughnw-kpjpupubwlut, ghinnkuthjuljub, nuwownwght
ynipbph judbpuw dowljdwt wojpowwnwtputpp §nnpphtimgy ) b nijudupyby b
Supunupugbn-tppupwt Updwb Zulnpjuh §nnuhg:

znpuundwl wonwwnwupubpp ppujubugdt; Bu 2016p. ubyunbdpip wduht
hnpwwnnn Jupuwbwnubp' Upud Zwpmipmpiyuth b Upkg Zndhwbthuywth
Ynnuhg:

Qnnitnubph Phghju-dbpwthjuljut hwnlnipniuubpp b oph phdwbiwhqp
npnoyk) ki jupnpuninp wuwydwutbpnid:

Swupunuwpwughunw-bpjpupubuljut hEnwgnuuljut whiwnwuptbpp
Juunwpyk) Eu U 1:5000 innwyn-qtnpiqhwljut hwunyph pw:
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3. Swipwéph dhghljw-wojiwphwgpujut tjwpugpnipniup

Nbhunmdbwuhpynn mnudwut dntnud £ @Equppniuhph nupuwswopowith dke b
nbnulijuyws E Uwuphlih hwppuduipnid” @npp Uwuphly gyninnud:
Nbunidbwuhpynn nwpuspp hp $hqhlju-wphmuphwgqpuljui,
dhipnihdwyujut yquydwiutubpny mwpunbuwly E husp wquydwiwynpdus k
nkihtkdh punypny: Ujuntn qhipwulonnid tu hwipp, pny) phpnipjudp wjwugnu,
Jwduyhtt hwppnipniutbpp, mwuppkp bpuynghghw b quehpwthnipnit niikgnn
(Enttwpubotph o1Epukipp, PIpuwown hwppwywypbtpp wthubwdl
ntuyptuhwbpny, npntp sppwyunyws L ny Uks pjpuljukpny:

Znjhup owhbkjwiunpbt wpwbdtwiunid £ wplh dwnwqujpujhtt Eukpghugh
wnwwnnipjulp, ninhn Sunwqujpdwt pupdp htnktuhynipjudp, §nddnpunwghte
ukqnuh Epupmpjudp b wj: Zwpduplubpp gnyg tu wnydl], np wjuwhup
hnyhwnubpnid vwptwdwithpubpp 2-3°-ny wydkih poy) kb, pwt Uhwb punupnid,
npp wybkjh gudpunhp E(gunuynid E hwppwduwyph ypu): Swpdw vnwp ubqnunid
jwbgtinh hnnp 3-4°-nd wybkh £ rnupwtinid: ‘Logws wnwybnipiniutpp, ghintghly
wnbuwpwth, jutws jmbgtnh, wnunihh puguljuynipjut b onh dwppnipjut hkn
dvhwuht jununid ki onw- b wplwpnidnipjut qquiyh nhuniputibph wnjuwynipjut
dwuht: Swpwsépp sh Juwhwbwynpymd pupdp (Enttwqubqusttpny, hush
htnbwupnd wnwbdttwunid £ upth Swnuquypuyhtt Eukpghwih wwowpukph dks
pwluwlny, wpblwthwyh wnbngnipniup pupdp E: Udpnne vnupdu pupwugpnid
nijunpuduinwulugnyt b hudpwlupdhp dwunwquyptutph wnwybjugnyh
wipdbtpubp kb qputgynid, wju mbuwltnhg spowth hnphgnuwlwt dwltptuh
intuwynpnipjniip wdbbwpwpdptt ' Uplnn Enubwlutph qquh pwtwlyh
htwnbwupny gnywsé dwnwquyypnidp guwsn k, hull ninhnp' pupdp:

Cpowtth hhdtwlwt opwjhtt quplitpwyp hwinhuwiunid E Uwuphy gqhwnp b
Uwuphlh wpunbkquit wjwquip: Uwuphll ghnh uwnnphtt  hnith hwndwsp
Swhdwljuyws k: Uthwdbpd nwpwspubpnid jut vh pwith wwuqupdpkp, npnig
jujunipiniup hwutnwd £ dhtsh 30 U: Bdpipp mbnunpdws Gt wnbpwuwubph
wnbupny b nukb [dwphtt Swgniud, mbkn-nkn ghidkinwgdus tu juppntwnwght

nipny:



UwunphYh opowtip dnpdnunpnijinnipuyht mbuwljinhg hptuhg ukplujuginud

E  dhgiknttwyhtt  hodwsép, 1gws (dw-jmgnitwghtt hwuwnwobtpnbpnd b
wynnnuJhw-wupnidhw) tundwspubtpny, npntig hqnpnipniup qgkpuquignid k
500 U: Uthwdkpd nupwspubtpp Swhdwljujws tu:

NPunidimuhpynn gnuinhtt qunidnud £ (puin 2280 11-7.01-2011 “Thuwpwpuljwb
1 pdwjmpwtinipinit”  unpukph) “‘gnipn”  Jihdwyuljut  opowtinid b
punipuqpynid £ own gnipwn ddtnubpng b qnyd wdwnubpny:

Uhohtt wmduwljut b mwupklub onh okpdwunhgwinp, °C

wlhulibp Ll u [ m]awv]iv [vi v [vin] ix [ X [ X1 [XIl wuph

®npp Uwuphly | -85 -79 | -3.1| 42| 94129 |16.2|16.0| 125 |6.7 | 0.6 [-59 | 44

Onh pugupdwl] wnwybjugnyh okpdwunhgwup +34° C k
Onh pugupduwl] tWjuquugny obpdwuwnhdwp -38°C k

Uhohtt wmduwljut b mwupklwt onh hwpwpbpujut unttwynipiniup, %

wlhulibp Ll Jw v vivie v vin] ix [ x [ X1 [XIl [wuph

®npp Uwuphly | 76 | 77 75| 69| 68| 69 | 67 | 68 66 |70 74 | 76 71

Onh hwpwpkpujut gbpdwunhdwin wdktwgnipn wdudw 66%
Onh hwpwpkpuljub okpdwunhdwip wdbktwong wdudw 47% E

Uhohtt wmduwljut b mwuptljwut nknnidubph putwlp, d

whulibp Ll v viviviovin] ix [ X [ XI [XIl fwuph

®Onpp Uwuphly | 19 | 19 27 37 | 62 | 65 | 43 | 35 29 |43 31 | 22 | 432

Ludnt vhohtt mupkjwt wpugmipniup 3.1 U4 &

QGnnitnh vwunskint wnwybjwgnyyt jpnpnipiniup juqunud £ 75 ud

Onpwqpudhl] mbuwljinhg ntuntdbwuhpynn nupwspp puntpugpynid £ huppe
nh htdny: (M hEDh pupdpnipjut pugupdwly thobkpt mwwnwiynid B 1940-
1947 dknph uwhdwbtbpnud:



4. Cpowuh hhnpnEphpwpwitwlwt wuydwutkpp

Cpowtth hhdtwlwt opwjhtt qupitpuwyp hwinhuwunid t Uwuphy gqbwnp b
Uwuphljh wpintqut wjuquip:

Zhgponbipjpuputuljut mbuwljiinhg Uwuphlih hwppuquypp tkpjuyuginud  E

hpkuhg gpniiinuyhti b gupnidwghtt opbinh wwqu: Uwuphlh hwppuduynh jdu-
ginnwghtt tundwséputnh hwdwihph Jupjwspnid wpwtidtmtinud Bu hEnlyuyg

opwwnwip hnphgnubbtpp ;
1. Qpnibwnwght optiph
2. dkpht pnyp Luponidwghte
3. Uhoht Lupniduyhte
4. Uwnpht Lupniduyhle

FJuplws hnphgnuubpp nmwpwiswndus tu dkyp djniuhg hwpwpbpwpwp
opwdtnd stpnkpny, wjwuqujht judtph Eupwokpunhljutpny b nuyyuljukpny,
tppidtt £ qquh  swihnd Ynwyuwpkinpuyhtt  dwnbkphuh  jguiynipny:
dtpohttiphu hwtquuwuputpp hwdwh wundwn b hwunhuwtnd yepht poyyg
Luoniduyhtt hnphgnth b gpnitnwghtt opbph hhnpuwdih ubpn juuh dke: Fugh
toJwshg, wyju hnphgqnuubkpp gnmigupbpnd Eu owwnn puhwbpnipjnitubp opbtph
oupddwl, utnigdwtt b opkph phrtwpwhdwt wwpdwbtbpny, wyy hul
yuwwdwnny k phnnwuplynud Gu npybu dhwutwlwb k&Y' gpoitnwghti- poyg
Supniduyht  opkiph hnphgni: - Uju  hnphgnuh  opbkph  phrtwpwthnidu

hpuljwiuwgynid £ Uwuphly ghwnh dhengny:

Apnitinuyghtt Jud  pnyp ugnidwghtt  hnphgnup  wbnunpus £ 2-25 d
hunpnipnibtbpnid b juquus mupwhwnhly wjwqubphg' judbph b nyhd&ubph
yupnibwlnipjudp, npny nbknpnid mhnduwyhtt wjwqubtphg' wjuqujujught b
jujwuquyhtt obpnbpny: Qpkpp  hhgpnuppnbwwnwihtt Ga: Utdnud  E
hhdttwjuwuntd  Luponduyht opbph phintwpwthdwt hwolghl, npny swthny®
opowyjuinny kntwjwbgbnh wywpubkph hnndtwhwpdwt jEnunid dhwydnpynn
gpnitiinughtt opbiphg: Ukdwdwuwdp gpnitnubpp thntjup B, npp puptigquun

wuydwbtkp £ uunbnénid dpininpuuwhtt nknnudubph hwdwp, tkpputhwtgknt
7



wybjh junpp hophgnuubpp:  &upniduyhtt hophgnup wbnunpdus k 28-126
lunpnipnibubpnd b juquus L judwlnydwhtt  wnwowgnidubphg:
Lunyjuwsputiph  wnwowgdwt dby dbkd nhp Gu puwnugly

Uwuphly, Choluwjw b Ondul ghwnbtph qnpsubnipjniip: Uthwdbpd tnmwpwspubtpp
Swhduwljujws ku:

Uduquth uwnnpbpypu opbph ptwlwt wwowpp 1.7 W34 E nphg 1.1 W34
pintwpwihynid £ Uwuphl qgqhunwd, duwgusp(0.603/]) uwnnpbplpu
Sutwwwunphny’ Ulwbw 1£nud:

Uwuphly gbnh ntpp Uwuphlhh huppwdunh dbwynpdwi dky swn ks E, tw
thnpjuwnpl] Lt phnpuyhtt dwnbphwip b wnpwbdbuwgpl] hwppwduyph
JEunpnuwjut dwunid:

Uwuphll qbwnp ulhqp E wptnd dwpnpbkthuh b Ulwbh (Epbtwonpwitph
pudpnghg® 2880U pupdnpnipiniuhg, Epjupnipiniup 454U £, ogphwdup wwuquip
685 Ju? : Ghnmwhnihwnp Jiphtt hnuwbupnid Jtwdl k, dhohtinmd jwjtwbnud L,
unnphiinud® dAnyynud Uwuphlh  nwpwnphtt @ Ubnwdp  hhdbwljwbnid
unnpbplpu(78%) L, Jupwupnudp' qupbwbp: Uwuphlh guonpthuppudugn)
nongynid £ Uwuphlyy ghwnh b tpw Junuuljubph nt Uwuphlh oputigph opkpny:

Zhnpnbppupwtwljut wnhkuwlbnhg nruntdiwuhpyny nwpwdpp
punipuqpynud £ genpuyht b dinpuswlinnljktughtt opbiph wnjuynipjudp:

Zpuunyws  pnjnp hnpuwunwtgpbpny(NeNe  1-11)  gpnibnwght opkp B
hwjntwpbpdb: NPuntdbwuhpynn mwpuwspnid uvnnpbplpyu opkpp gunynud

1.5u-hg wykih punpmpmibbukph Jpw: dEpgdkp £ Ukl oph tudnip, nph
Lhuhwljub pununpnipiniup npnoyby L jwpnpunnp tnutwlny:

Uuwnpbplypu  opkph hnphgnup nibktinmd £ ubgqnbughtt  vmunwtnmdukp,
gpniuwnwght opbiph hnphgnuh httwpwynp mwwnwtnidubpp + 0.54 k:

Uunnpl  thpyuyugynid £ gpniiinughtt opbiph hnphgnth  wnbquljuydwt
lhunpnipniup, pugupdwly thobpp b swthdwt wduwphyp (nku wn.1):



Unjniuwly-1

NoNe Gpnitnught gptph Stnuluydwt Quithudwt

/i Znpuwnwbgplp (hnphqnth nmnuluydwb puiguipauwl thobpp | wiuwphdp
lunpnipiniup, U

1 | Znpuwnwigp-1 1.5 1939.14 13.09.2016p.
2 | Znpuunwiigp-2 2.0 1939.03 13.09.2016p.
3 | Znpuunwiigp-3 2.0 1940.10 13.09.2016p.
4 | Znpuunwugp-4 1.7 1940.38 14.09.2016p.
S | Znpuwnwiigp-5 2.1 1939.51 14.09.2016p.
6 | Znpuunwigp-6 1.8 1940.68 14.09.2016p.
7 | Znpuinwiigp-7 2.5 1941.22 15.09.2016p.
8 | Znpuunwgp-8 2.1 1943.00 15.09.2016p.
9 | Znpuunwiigp-9 2.7 1942.24 15.09.2016p.
10 | Znpuwwnwtgp-10 2.6 1944.13 16.09.2016p.
11 | Znpuwunwigp-11 2.3 1944.50 16.09.2016p.

Nhunidtwuhpyny  wwpwsph uwnnpbpipuw  opkpp  smukt wgpbupy
hwwnlnipniutbp phnnth tjundwdp:

Qpnitnwhtt optipp nitkth wquun  dwlbplnype, npntg swpddwb  hnuph
nunipniip wplikiphg - hwpwy-wpltphg nbwh Uwuphh hwppuduyph
JEuwnpnut E, dwuwdp nhyh Ubwbw 1£h wduquith, dwuwdp £ Uwuphly ginh
nndl k:



5. Cpowlh Epljpwpwiwljwut btjupugpnipniup

Cpowlp vwhdwiwthwlws E° hmivhuhg Ulwth, wpbdbiphg Quuqkqniph,
hwpwyhg Ywpnkuhuh (kntwonpwitpny, hull wipbdninphg Uhwtw 14ny:

Eplpuputiw-gindnpdninghwuljutt mkuwljinnhg sppwip hpkthg thpuyugunid
E dhoibntwghtt hodwép' 1gdwés dhnghu-snppnppuljutt hwuwlh hqonp (dw-
gbunnuyhtt tunydwspubpny: Lhpninghwljwut juquny b mbknqunpdw punipugpny
thnijup wywptbph Yndubpup nuwudnud £ ypnpnidhwy, wpynidhwy, (8wght
dwgUut wmnwowgnidttph nwuhti: Uwuphlh hoywédph hhupnid tunnws tu Jbpht
Uhngtuh hwuwlh jujuw-wjbpnihnwhtt wwuqupunpbpp:

Zuppuwywjpuhtt Jwubkpnid wipdwnwlut wywputph Epbp skt tjundnid:
Lpwlip dbpjwuwtnd G hwppwduyph hpiuhuwghtt b hnruhu-wpbbjub
dujpudwubpnid b tkpuyugdws b Ypwpwpbpny b nnidnght wmyupubpny
Jwyé&h b Epypoppuljuwt hwuwlh: Zwppwduwyph wpbbjjut b hwpwy-wpbbjub
Swypuwdwubpnid qupqugus b jhywphwnubpp, snppnppujut jwuukpp, huy
hwpwduyhtt dwubpnid  dbpubnid B Engkuh wnnidngbt wwyuwptbpp b
snppnpuljutt hwuwlh  puubpp: Ljwpwugpynng - hwppaduyph
tpjpuwpwiwljut wnwbdtwhwnlnipniuubpp Wuydwbwynpjws tt Uwuphyh
hoywéph qupqugdut Gphpwpwbwjui  wuwundmpudp:  Lundwspubph
wnwowgdwi Uk Ukd nhp Lu jpwunugl] Uwuphll, Chojuyw b Ondul] qliwnbkph
gnpoubknipiniup, npnup niukb punupdwl wpnwpbkpdwi Yntbp:

Liw-qbwnwhtt tunndwspubpp hpkug vke pungplnud kb nuppbp wnwowgnidubp:
L&w-qbknwhtt Ynduykpuh ninnudhg Yupdwspnid jupkh £ wnwbdbwugub) 4
hnphgnutbp;

» Znnupniuwlwb okpunp hwighuwinud E Uwuphll wjwuquih Yupdusph
Jykphtt  hnphgnup:  UEkplujugduws E juduuqu-pjudw-dubipupudwghl,
jujuwjuqu-wjuquijujuhtt b mhndw-nnpduyghtt mwpptp hgnpnipjub
wnwowgnidubpny: Swpwdjws E wdpnne hwppwlwph wwpwsdpnid,
pugupnipjulp Uwuphly ghnh ghnwpkputughtt dwukph: Tugt mwpwsdnid
niuklt nnpdwhtt wmnwewgnidubpn:
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»  Swjwpwpuw-jnyduyhtt gpnitnubp. Mwpnibwlnid Bu stushtt pwbwlnipjudp
wjuquljuuwhtt jguiyniphtpputhnjuynid Bt wibpnjhnnw-wjwuquhtt b
Jwduyhtt obkpunbpny: Yupdwdph 4Jhipht  dwubpnid  ghpulppnid ko
hunonpwpklnp wnwowgnidutpp, hull uvnnphtt dwubkpnid wjit honpuynd E
dwtipwhwwnhly wdwqutph, npnup hbppwthnjuynid Eu  Yudbph
wlipnihwnubph tipwotpntpny:

*  Ldwjhl, jugnitw-gudwpuyhtt tunnjusputph skpunwpunidp. Lkpuyugyus L
uwjupwpw-nydwih gpniuntbpny,wjuquunhnduht |guiynipny:
Swpwpuwpbpp juy hpdws tu, niukt nuhwly §npuynit wnbup: Lguiyniph
pwtwlyp owwn phs k, wyn hull yuwwndwnny wju shpnnuwunidpp hwunhuwtnid k

opunwn:

Qujujhtt wmyuqupuptph obpunwjuntdp:
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6. Gpowih ubjudwnkjunuwlmt wuydwutbkpp

Swpwsph ubjudwnbljnnbwljut quydwbtbpp pupktyuwun Gu: Smpwsph
ubjudwnbkjunnuulut wuydwiutbph quuhwndwt pupugpnid pnhuwn

Jupbnpynud £ wljinhy jpqusputinh wgnbkgnipjut gninhtbph puguhwjnnudp b
gpnitiinnuyght wuydwbtbph hwsydwpnidny ubjudhll Junuutgh Ejulknwht
windbtpubtph npnonudp:
Swpwspnid wljinpy mblunntwjut uquspubpp puguljuynid Eu:
Zudwdwju 228U 11-6.02-2006 wnwpwspp puwn 22 ubjudhly opowgdwt pupwnkqh
guynid E Eppnpn ubjudhly gnuinud, npunbkn uyuuynn wnwybjugnyy
wpuwqugnidubp juqunid B 0.4g :

Cuwn ubjudhll hwnnipniuutph obpwn-1; 2; b 3-p I jupgh Eu(Ko =1.1):
Zwoyh wntknyg minuuph ukjudhy yupgp, pun hwyduplh vywuynn ukjudhy
wpwqugnidubpp juqdbt’ amax = 0.4g x 1.1 =0.44g:

Swpwsdph ubjudwljuniinipniup quuhwwnynid £ 9 puy:
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7. Smpwéph Swpunupughnw-bpjpupubujui yujdwbutpp

Nbhunidbwuhpynn nkpudwut dnbnud £ SEquppniuhph mupuswopowith uke
b mEnulijuyws £ Uwuphyh hwppudupnid® @npp Uwuphl gningnud:
Nbunidbwuhpnipjutt Gupwju  wwpwspnid  unnuipwhtt  dwpdhuubp b
wnbknuownpdbp sk bjuwnyby:
rEhEdh pupdpnipyutt pugupdwly thokptt mwunwiydnid Eu 1940-1947 dbwnph
uwhdwtubpnud:
znpuunjws  pnnp hnpunwtgpbpny (NeNe 1-11)  gpnibnwghtt - opkp B
hwjnuwpbpyby:
Nbhunidbwuhpynn mwpwspnid uinnpbppyuw opkpp guuudnud Eu 1.54 —hg wydkih
lunpnipnitttph ypw @ Unnpbplipyum optph hnphgnup nitkunid £ ubkgnuwght
nwwnwbnidubp, gpoibnuwghtt opbph hnphgnuh htwpwynp nunwtnudubpp 0.5
U E : NObumdbwuhpynn wnwpwéph unnpbpypu optpp smitkt wgpbuhy
hwwnlnipnitutp phnnth tjuundwdp @ Qph wbwjhqh wpyniupubpp buygly
wnbpunnujhtt b wnyniuwljuyhtt hwybJusutph “Qph phuwtiwhq”dwund:
Lwpiwgdynn tmwpwspp Juqunn gponintibpt niubt - wpnudhwy- wypnpgnudhuyg
dwugnid:
Zhlp pugniubny gqpnitnubph Epjpuwpwbtiw-ihpninghwuljut junnigyusph b
dhqu-dbhmthjujut hwnlmpmniiubph  niunidbwuhpnipiniip,  tpwbg
dwugnidp, hsybu twh hwoyh wntbny jupnpuwwnnp ntunidbwuhpnipjnibubpp”
wnwbdtwgyt] £ 3 Swpunupughunw-tpjpupubujut fEdktn (PBE), npnlp
tpjpwpwiw-1hpninghwjuit jupnigjusph wbkuwlbnhg ubpluyugus tu
(Ytpthg ukppl) hbwnbjw) YEpy (nku ubpuyugynn pwpunbkqp U 1:5000 L
Yunjwspbph puwn gskph -1 - VII-VIL U 1:500, 8.-01,02,03,04,05 ) :
PBE-1 - Ywjuwjuquyhtt gpniun JEplthg swsldws dhtish 30ud hnnuipniuwljut
dwdlnypny: Fugws stipinh hqnpnipjniup dhsh 0.84U:

e Ounjuwqujht Yphrp y = 1400 Yq/u?

y = 1850 lyq/u3
13



o Upwljdwt jupgp - II (hwn 94 wr.1-1 CHull IV-2-82)
IT (4t 344 wr).1-1 CHull IV-2-82)

PBE-1-n npytu hhdttwwnwlh hhup sh jupnn swnwyby, wyn huy
wuwwndwnny wnwtdht sh ntuntdbwuhpyby:

PBE-2 - Yuy] ndjupuyjuunhl, mjugh Eupwobkpunhlutpny b
nuyyujutpny(dhtsh 0.3d): Fugdws skpnh hqnpnipiniup dhtish 4.34:

e Owduuyht Yohep y = 1916 Y/ (puin jupnpunnp wjuyutph)

o Upuwljdwt Jupgp - III (kwn 81 wr.1-1 CHull IV-2-82)

* Ukppht pthdwb wilyniup ¢ = 15° (punn jwpnpuinnp wfjujubph)

o Cunluuyyuwsénipiniup C = 0.44qnr/ud?(puin jupnpuinnp wjuyukph)

e Nuydwbtwlwb hwydupluyhtt phdunpnqujuiinipniup
Ro- 2.0 Ygni/ud? (CIT 22.13330.2011 win.-B.4)

e Chpup pun hwpwpbpulub ubnUwonipyu(€s) pnyp ubknuynn L,
hwpwpbpulut ubknujwdnipniup € =0.0270

Uuwnpl  ubpyujugymd  t Juwdkph (PBE-2)  dhqhu-dkjuwthiulju
hwunlnipnittbph dhohtimgywé gniguhoubpp wpniuwlh wnkupny (nku win.2)
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Unniuwy-2

3 y
Z Zwnhjuswhwlut  Juqip, % | = g 2 L -
il pt E =] ET' R S B =t N —
5 | & S8 | Eg|E 93 | zZ|2 |5 | &
reg) = [ ~
=132 = = 4 | EE| S 5| Re < EE|=|g§ | E
51 & | & = 5% | 578 5 & 2 5 5| ZEle |2 g
2 513 o 3 1N = =, E ; = £ = ag | B |2 =
N)VE|E|lz|les |7 |8 |8 |a | =222 | EF | =3 2| BF|E | B | &P
Nl s B o g = < =4 = | 858 53 2.8 52 52 2 ee |l & | & e
22| Z|S |2 |& |8 |S g 275 | & S 52| EE = 25 = |2 EH
= ' v = E =13 = =
31218l |25 12 2 |2l2 |2 B | "8 4 = E912 |2 | &
=9 = S = N 3 =N R%) 8 = = S 2| 8 ~ a3
|lE|2 |B |5 |§ |~ 2 £ | =2 £ e 5E|€ =
= 5 S o) < = 2, 2 2 &
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 |19 20
PCE-2 (Quiy ndyupuyjuuwnply)
1 1 |z-1 |16 - 0.40 [15.44 P192 62.24 [1.88 [2,69 [.339 |9°16' 0.027 0.916 0.995 [34.04 19.34 10.49 | 7.7
2 3 |23 |18 - - 265 (1225 61.25 |1.86 |2.71 p0.363 | 12° 0.035 0.986 0.998 B6.38 29.16 |0.14 | 8.7
3 4 |24 |20 - - 14.07 [19.83 66.10 |1.92 |2.71 P.302 | 16° [0.047 0.838 0.977 (30.92 20.68 0.35 |11.7
4 5 |25 |16 - 0.11 |8.03 4593 4593 |1.84 |2.69 [0.359 |8°19' [.031 0.987 0.979 36.69 17.06 |0.66 | 6.5
5 6 |26 |1.6 - 0.14 p0.23 (1825 p1.38 |1.96 |2.78 0.278 [18°20 P.055 0.813 0.952 29.26 22.52 (0.14 |10.6
6 8 |27 |22 - 005 ]935 B5.89 pH4.71 [2.01 |2.71 [.232 P0O°13 0.057 0.662 0.952 [4.42 19.33 [0.12 |14.4
7 9 |28 |16 - 7.0 252 pB7.58 [B0.22 |[191 (278 0.276 [15°38 [0.033 0.857 0.894 B0.81 17.93 [0.52 |12.0
8 11 |29 (2.0 - 0.23 P2698 P6.47 4632 |1.99 |2.72 [0.199 PR1°10 [.046 0.638 0.847 [23.47 21.34 |0.09 | 6.9
9 13 [-11 (1.8 - 0.28 D253 |44.6 B259 |1.85 |2.73 [0.343 [15°14 [.036 0.982 0.954 (35.98 18.6 [0.44 | 6.2
10 14 [-11 (4.0 - 0.04 |11.8 P6.61 K155 |1.94 |2.63 [0.278 [14°21 0.036 0.732 0.997 PR7.83 19.59 10.51 |10.2
16.0
Unwybjugny - 7.0 698 4593 |66.1 [2.01 |2.78 |66.1 P1°10 (.057 0.987 0.998 B6.69 29.16 [0.66 |14.4
‘Ljwquqgniju - 0.04 |8.03 [12.25 B30.22 ]1.84 |2.63 p0.22 |8°19' [0.027 0.638 0.847 23.47 17.06 [0.09 | 6.2
Uhgoht mipdtip - 0.825 |[18.01 P8.87 p2.21 [1.916 R.715 H2.21 |15° .040 0.841 0.954 (30.98 20.56 0.346 | 9.5
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PBE-3 - Udwuq qupuph b Ynyh&h wuwpnibwlnipjudp (Uhtsh 23%),
wjuquljuuyht Lupuwotpnplutpny b nuyiyulubpny(dhtsh 0.34):
Pugdwé okpnp hqnpnipyniup dhtish 1.44d:

e Owqujuwjhl §ohnp y = 2050 /U3 (puwnn jwpnpunnp wydyuubkph)
o Upwljdwt jupgp - II (4w 274 win.1-1 CHull IV-2-82)
e Ukppht othdwl wllniup ¢ = 38° (puwnn jupnpuwnnp wyjujtkph)
e Cunuuyuwénipjniup C = 0.0254gni/ud?(puin jwpnpuwnnp wnyjutph)
o Nuydwbtwluwb hwodupluyht phdwunpnqujutinipjniip
Ro- 4.0 hgnr/ud? (CIT 22.13330.2011 wn.-B.2)
e Chpwuip opuunwp k

Uunnpl  ubkpuyugynid  k wjwqutph (PBE-3) dhqhljw-dkuwthjuju
hwwnlnipniuttph dhohttmggwé gnigmuhoubpp wnmniuwlh wnkupny (nku wn.3)
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Unyniuwly-3

3 5
=3 on F

5 |Zwnhljusuthwljub fuqup, % E o g = :

e | E z =y é 2 J = & = Vg

= & - & = | B f 5 =) = g

£ g R = o Z N a'(L 3|3 mg g = Eé '?

= = = 3 = o = g | 75 | =7 | B g = = oy =5 5

3 g1 o - 3 = = < | 3| Bg =y = = g3 3

5| = | 2|8 = 9 = N S| E2 |2 & 2 = g 5

N2 | B[S [T ol |g |8 |2 | |2 22 3| 2z | =% 3 2= | g
N 2| 2Bl |8 |2 |2 |3 |8 2 | 5g| 28| 2g| 3% =] = £ 2
SIElElE |F |2 |4 |8 |2 |F|EFY |B® 25| 2§ | % =8 | &

S| 2152 |9 3 o |3 v =12 |2 |z ) 3 E S5 E

"lEIR|2 |FIE |5 |5 |E | 5% |B |E =" 3 2z |2

N ‘3 "’5 5 o} 5 7 e} < ~ a = g? E

1 2 3 4 |5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

PCE-3 (wywq qqupwiph I Inwyhdh wupnibwlnipyudp)

1 z2-1 |23 | - 8.2 3.6 p0.65 [18.21 1934 |1.98 |2.54 |0.08 B5°11 0.386 27.85 15.20 0.530
2 7 |27 |15 | - 1.8 21.6 p137 |97 [1552 [1.96 |2.77 0.059 B7°16 0.496 33.17 17.91 0.328
3 10 |2-8 |22 | - 12.0 (338 B5.27 (701 [11.92 |21 |2.41 0.048 40°46 0.203 16.87 8.42 0.572
4 12 §2-10 |22 | - 440 |7.70 PB9.76 |(6.12 P2.02 |J2.15 |2.67 0.071 B9°30 0.330 24.79 12.34 0.572
Unwytjugny - 120 |33.8 p9.76 (1821 p2.02 |2.15 |2.77 |0.08 @40°46 0.496 33.17 17.91 0.572
LJwuqugnijl - 1.8 3.6 B527 [6.12 1192 |196 (241 0.048 PB5°11 0.203 16.87 8.42 0.328
Uhehti wipdtip - 6.6 [16.68 49.26 10.26 |[17.2 |2.05 (2,60 [.064 | 38° 0.354 25.67 13.47 0.50
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Qpnitnubph vwhph phdwngpniput b Jhwswth ubnddwi(Ynduyptuhwgh)
thnpdwplnidubph  wpymibpubpp tuygl] wbpunuhtt b wpnruwlught
hwybJwsubph “Fpniunttph widuwgnpbpp” dwunid:

Uhohttwugqws unpdwunhyuwihtt Yndwypbkuhnt dnpnyp npnodh; £ hhnlyuy
pwtwdlny’ Eyniy= (1+€)/mo x

unpdunhyujhtt punhwinip phbnpdwghuh  Udngniup npnodbl) £ hbwnljuyg
putwdlny’ Epumhatpopd angny=Eymey X mx ; npnkn  mk-h wpdbpubpp wnpgky Gu pun
CIT 22.13330.2011 wr).- 5.1

Lupnpuwnnp  nuuntdtwuhpnipjnititph,  wbunpquljut ghunwpynudubph,
hpuwnwpwldws gqpuljuinipjul, weiw dnunuihtt yniptph wujutph b
gnpénn unpUunhjuw-nkthjujut hwupwupnpetinh wwhwieutph hhuwt Jpw
ubpjuyugynid  tu  gpnibnubph  bhqghw-dbhuwthjuljut  hwnljwuthoubph
Uhohttuugywé gniguthpubpp wnniuwlh wnkupny (nku wr).4):
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Unmniuwl 4

Swpunupuwghunw-kpjpupubuljut

L Edkunp
bBE) widwunudp b tpw hwd
Zunjuthoh wijunudp (POR) witda nT B2 R T
EZ2.| 22% | F%
£ S8 ER=C 5 &
g2 5 = &,
“e3| 253 | ZE
N 222 i%5_ |5
~ &35 5 N Az
2Bz =SEEQ ERER=
= o & | S e o g
22l ZE2Z £5%
A
25 23ES FeS
pbCLE-1 bCL-2 bCL-3
Iunttwnipniup 1phy ophwghgusd _
1 Jh&uynud Wat 30.98 13.47
2 | Owduwwht Yohop(phwub), Yg/u? y [1400/1850 1916 2050
3 | Skuwwpwp Yohop, Yg/3 Yu - 2715 2600
4 ?}:qlllﬁlﬂlulpmp 2unuuyudnipniip, C _ 0.04 0.0025
5 | Ukppht othdwl wiljnil, © [0) - 15° 38°
6 | Ouljnunljunipjut gnpdwljhg e - 0.841 0.354
Owljnunlkunipnil, % n - 45 .43 25.67
7 | Znuniunipjub gnighy I - 0.346 -
8 | Mjwuwnhynipjul phyp, % Ir - 20.56 -
9 | Pwjwb pinttwymipinil, % W - 0.297 0.064
Nuydwtwlut hwydupluyht _
10 nhUwnpnipinil, Ygni/ud?(CII 22.1330-11) R 2.0 4.0
11 | Quupuwjundwt dngniy, UNw E - 9.5 50
12 | ntwnipjut wunhgwt Sr - 0.954 0.50
Anpnibnubph Jupgp pun ubjudhly
13 hwunljmpinitikph 22 TL 11-6.02-06 L 111 111 111
Qpniintikph dpwluub Yu _1 |1k 94)
14| AP Iv_g}lwz YUl juipgp wn -1 el gy | Ik 89 | Tk 274
15 Fuwljut phpnipjut wuljniup 0-3d @1 | 45°- 55° 70°- 77° 30°- 40°

Iunpnipjut yuwydwbbpnid, °
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8. Bqpuljmgnipiniu

Nhuntdtwuhpynny nkpuduut dntmd £ SEquppnithph vmwpudwopowth
Uk b nmbnuljuydws E Onpp Uwuphly gyninnid: ®npp Uwuphl gjninp qunidnid k
Jupnkuhu punupunhy wjwithg 6 YU nhuyh hniuhu b dnbunwd £ Uwuphlh
nuownh (hwppwyuyn) nupwsph Uky:

Swupunuwpwughunw-tpjpupwiwljut  hbnwgnunnipnitibpp juunwupdb] o
wljiwunhunupydui i1 hnpwwnwugpkph hnpuwndwi Enwbwlny:
Nbhunudbwuppnipiniubph wpymibpnid  pwgwhwynyl] B twjuwgdyny
wnwpwdph gpniitnughte otpunwynpnidubpp, hhnpponbpjpuwpwiwljui
wuydwbtbpp b jwpnpuwwunp  thnpdwpynudtpny®  gpnitnubph  Phghljw-
dUbhuwmthjulut gnigutthotbpn:

Cpowtth hhdtwljwt opuyhtt quplkpwlyp hwinhuwinud £ Uwuphy gbwnp b
Uwuphljh wpntqut wjuquip:

Onpwqpudhll mEkuwljinnhg ntunidtbwuhpynn nwpwsdpp punipuqpynid £ hupp
nhihtdny: (FEhESh pupdpnipjut pugupdwly thokpt munwtynid Bu 1940-1947
Ubwinph vwhdwbbkpnud:

Nbunidtwuhpynn gninht qnuynud k (puwnn 2280 11-7.01-2011 “Chuwpupuljui
g hpdwjwmpwtinipnit”  unpubkph) ‘gnipn”  ihpdwjuljut  opowtnid b
punipuqpynid £ own gnipwnn ddtnutpny b qnyd wdwnukpny:

e Onh dhohtt mupklub okpdwunhdwup 4.4°C

e Onh pugupdwl] wnwybjwugniyu obpdwuwnhdwnp 34° C

e Onh pugwupdwl bjuquugniji obpdwuwnhdwn -38° C

e Onh dhohtt mwpkljwbt hwpwpbpulw pnttwynipiniup 71%

e Onh hwpuwpbpuwluwb obpdwuwnhdwip wdktwgnipn wdudu 66%

e Onh hwpwpbpwluwb obpdwumnmhdwip wdkbwong wdudu 47%

e Uhoht mwpkljul dptninpunuyhtt mbnnudtph pwbwlp 432 dd

e Pwunt Uhohti mupklwt wpwgnipniup 3.1 A

e Gpnitnubph vwnsknt wpukjugniyt junpnipiniup 75 ud

Zhup punnitbnyg wnwpuspniu Juunwupyusd Swpunuwpughwnw-
tpjpuwpwiwljut hbnwgnumipnibtbph wdyujukpp, htyybu twh wphhywjht
yniptph dowlnudp, nuunidbwuhpynn wwpwséph hwdwp Jupnn Gup wbl
htwnlyw) Eqpuljugnipjniuubpp
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8.1. Swipwéph Supunuwpughwnw-tpjpupwulut wuydwuubpp
shttwpwpwluh wohiwnwbptbp junwpkint hwdwp pupktiyuun G

8.2. Munmdtwuhpyny  wnwpwépmd  Juuwbquynp  Epjpupwbwlub
tpunyputp b wpngbuubpp pugujuynid G:

8.3. Zmdwdwjut 22TUL 11-6.02-2006 wnwpwspp puwnn 22 ubjudhl opowtgdute
pupunntqh quynud E tppnpn ubjudhl gnuunid: Cuwn ubjudhll hwnynipniutbph
otpwn-1; 2; b 3-p III upgh Eu(KO0 =1.1): Zwogh wnubiny mknuuph ukjudhl Jupgp,
npun hwpdunplh vyuwuynn ubjudhl wpugqugnidubpp luqubt' amax=0.4gx 1.1
=0.44g: Smpwoéph ubjudwluyniunipiniup guwhwwnynd £ 9 puy:

8.4. Gpnitnwhtt Jud pny Lupnidwjhtt hophgnup mbnungpdws L 1.5-2.7 d
hunpnipinibtbpnid: Qpbpp hhgpouppntwnuwghtt Gu: Uudnud £ hhdtwuwunid
Luonduyhtt optph  phintwpwihdwt hwoghl, npny swithnd' opowuyyuinng
(Entwpwbotph wwwputph hnnuuwhwpdwt Jeinind dbwdnpynn gponitnnught
optinhg: Ukswdwuwdp gpnitntibpp thntjup G, npp pupbbiyuun yguydwtbp k
uunbnonid dpunnpunughtt mbnnudubph hwdwp, tbkppwthwigbnt wykh funpp
hnphqntubpp:

8.5. Uunnphpypw optiph hnphgnup niubktmd E ubgnuughtt nunwinwdubp,
gpnibinuwghtt  opkph  hnpphgqnup  htwpuwynp  wwnwtmdubpp £ 054 E:
Nbunidtwuppyny  wwpwsph  uwnnpbpipu  opkpp  smiukh wgphkupy
hwwnlnipmnittbp phnnth tjundwdp: Spnitinught opkpp nitkt - wqun
dwliplnyp, npntg owpddwb  hnuph mnnnipyniip wpbb)phg- hwput-
wiplitiphg ntwyh Uwuphyh hwppwduyph YEunpntu E, dwuwdp nhyh Ubwbw (&
wjwquih, dwuwdp k| Uwuphl gbnh Ynndu k:

8.6. Zhdtwljut $hqhjw- dkjuwthjujut hwwnlnipniutph gniguuthputpp
ubpyuyugdws b nkpuwnnid:

8.7.NPuntdtwuhpyny  wwpwsdph twpwgsynn YJupnygubph hhdpkpp
Jupkih E gubk] hbnlbjw) gpnitnukph ypu’ w) PBE-2 - Yuy nddupuyjuunply,
wjwqgh tupwotpnpljubpny b nuyiywlukpny (dhtsh 0.3d), p) PBE-3 -Udugq
qrupwph i1 ynwyh&h yupnibwlnipjudp (dhtsh 23%)
wjuquljujujhtt Eupwotpnhlutpny b nuybyuljutpny (Uhtsh
0.3u):
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Zukububp
1. ZuybJws 1 - Znpuwnwbgptph Ynnpphtiwnubp
Zuybpuws 2 - Uhwswth ubnddwt thopdwpldwb wpnynipuubp
ZuybkJws 3 - Gpnibnubph vwhph nhdwnpmipjut hopdwpldwb wpynipubp
ZuybJus 4 - Ipnibnubtph $hghjuljus hwnljuhoubph wnpniuwly
ZuybtJws 5 — Oph wbwhqh wpyniupubp
ZuybkJws 6- Skjuuthjuljult wpwewnpup
ZuybJus 7 - Qpnitnubkph Ejunpujut phdungpnipjut thnpdupldwb wpyniuputp

N o vk wnN

23



ZuybJuws 1

Znpuwnwgptph §nnpyhttwwntph, pupdpnipniuutph b jpnpmpiniutph

Juwnwng

Ne Znpunwgph  [Znpuwtigph puguipduly
/| hwdwpp hunpnipniup,u X Y tuhop, U
1 |Znpuwnwbgp-1 3.0 4453292.46 560860.82 1940.64
2 |Znpunwugp-2 3.0 4453014.18 560884.48 1941.03
3 |Znpunnwbigp-3 3.0 4452763.77 561126.89 1942.10
4 |Znpuwwnwugp-4 3.0 4453320.68 561231.82 1942.08
5 |[Znpuwwnwbgp-5 3.0 4453050.26 561229.05 1941.61
6 |[Znpwwnwugp-6 3.0 4452853.08 561465.72 1942.48
7 |Znpuwnwgp-7 3.0 4453063.28 561654.94 1943.72
Znpunuigp-8 3.0 4453219.01 561884.85 1945.10
9 |Znpunuiigp-9 3.0 4452894.00 561987.21 1944.94
10 |Znpuwwwitgp-10 3.0 4453062.41 562241.60 1946.73
11 |Znpuwnwtgp-11 5.0 4453332.44 562143.86 1946.80




ZutJusd 2

UPU2U® UBNUUUL (UNUNCTBUPUSE) &NC2P UMrM3Nhueutlr

Optjnnh wudwtnudp Uwuphly
‘LUntpwndwt junpnipiniup 1.6u
Onpyusph hwiwpp Ne z-1
‘Lunioh jupnpuninp hwdwpp Ne 1
Qnnitnh junnigwsdpp phwljut
unnipynil, q/ud® Muwuwnhimpjubt vwhdwbibpp S e
e z . | E| 2o| %s
52| 8| E | 2| 3 23| Eo| 3| £| 23| £2
=& 25| & | B3| g€ 22| £=| 25| =2 | T2 | TE
BE| EE| & | 22| 2E| 25| g®| 2 E| £ | zg | 22
& 3| g | B| E5| FE| 2 | E®| E | B
S o 5 = 5 = ©
e @)
p Ps Pd A\ Wi Wp Ip I n e S:
1.88 | 2.69 1.40 | 0.339 | 0.437 | 0.244 | 0.193 | 0.49 47.8 0.916 0.995
®npdwplynn gpnibnh mwpunbuwlp Yuy
®npdwnplynn gpnitnh Jhdwlp Ehph hnokidwb
Unnuyht dbwthnjunipinit (Mnitwuntth) gnpdwljhgp v=10.4 B=1-[2v*/(1-v)]=0.467
‘LUunioh pwpdpnipjniip h=35.0 ud
8nigutthptitipn U.U-ny
Undwphkuhnt thnpdh wpyniupukpp
Nbnnuwdhq Zupupbkpuljuu Owlnunykunipjut
No Jupnid Stnuiinjuntpynil ubnuywénipinil € gnpduljhg
U"l[)lu,l Ahi, ud ¢= Ahy/h €i=€o- Si(1+€0)
1 0,05 0.71 0.0203 0.877
2 0,1 1.337 0.0382 0.843
3 0,2 2.179 0.0623 0.797
4 0,3 2.789 0.0797 0.763
0.3 2.805 0.0801 0.762

TEdnpuwughwyh Ungnijh, E b mo ubnubjhnipjut gnpdwljgh tnpdwwnhquyht mipdbpubpp, pi-pin
jupnudubph vwhdwbibipnud hwjuwuwp i
_ (1‘|‘eo)'lf>i+1—piB S L 1+e
€it1 — € © 0 P — i E 7
Unduypbkuhnt Ynptpp tjupugpynud £ htnlbyw) nquphpdwljut hwjwuwpnidng®
Zupupkpuut ubnuuwsnipnit b ninnwdhg jupnd juup e=f(p;)) ujupugpbip htwnlbyuyg
Inquphpdwui hwjwuwpnidny®

E

g=a+b-Inp:

Syjw) thnpdnid a b b ywpwdbkwnpbpp hwjwuwp o' a=0.119 b=0.033



Undypkuhnt Ynph hwpdupluyhtt wmpdtputinh npnodwt juwpugwénipiniup
Mnnuwdhqg gupnd P, UNw
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Zwpupkpuub uknunud e,

y=0,0338In(x) +0,1191
R2=0,9906
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Ogquugnpstiny unwugdws (nquphpuduljut hwjwuwpnidp gnunud tup Yndwyptuhnt Ynph
hwoyunpluyhtt mpdtpubtpp: Cugniubknyg pi=0.5 Ygni/ud? nwwppkp pia qupnudubph hwdwp vinwnid

Eup nidnpdughwgh dnnnijh, E b mo ubnubjhnipjut gnpduljgh unpdwnhydujhtt wpdbpubpnp:
Nbnnwdhqg Zwpupbpuljui Owlnunljtunipjui Abnpuwghuh Ungmy UhIIl;]ISILEm—
No Jwupnid ubnuUywbnipiniu gnpéuljhg qnpduljhg
P &= Ah/h ei=co- &(1+¢0) Eos-pic M0(0.5-pi+1)
UNw UNw UNu!
1 0,05 0.0151 0.956
2 0,1 0.0296 0.927 1.5 0.578
3 0,2 0.0442 0.898 2.2 0.385
4 0,3 0.0527 0.881 2.9 0.299
0.0527 0.881 2.9 0.299
0.960 Zwpyupluyhl Yndypkupnt Ynp

N
0,950 \
0,940 \

[=]
Nel
[9%)
(=]
7

(=]
Red
[
(=]

o
o
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Owlnunljkunipjul gnpswlhg, e
<
=3
=S
4

0,880 \!
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0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 0,35
Mnnudhq gupnud, P, UNw




UPU2U® UBNUUUL (UNUNLTBUPUSE) &NC2P UMrM3Nhueutlr

Opjtunnh wujuunudp Uwuphly
‘LUntpwndwt junpnipiniup 1.8d
®npyusph hwwpp Ne Z-3
‘Lunioh jupnpuwnnp hwdwpp Ne 3
Qnpnibnh Jupnigusdpp phwjut
unnipnil, g/ud® Muwunhimpjubt vwhdwbibpp S e
AP 2 . | 2| 2o 2=
s 2 = :? :_%T vg 2 2 5 2 = fE 3, E& E‘, = & E
BE| E5| 2| 5| F2| 22| E=| £E| 2| 2£ | %
EE|EE| 5| "2 2F| 2% T f5| T | EE| 2%
“Z FE| = B| 85| 57| 3 2 = | 7 2
S o 5 = 5 = ©
e @)
p Ps Pd \\% Wi Wp Ip I n e S:
1.86 | 2.71 1.36 | 0363 | 0.615 | 0.323 | 0.292 | 0.14 | 49.64 0.986 0.998
®npdwplynn gpnibnh mwpunbuwlp Yuy
®npdwnplynn gpniinh Jhdwlp Owlip
Unnujhtt Abwthnfunipinit (Mniwuntih) gnpdwlhgp v=0.41 B=1-[2v*/(1-v)]=0.430
‘LUunigh pupdpnipjniip h=35.0 ud
8niguthputipp U.U-ng
Undwypkuhnt thnpdh wpynitipubpp
Nbnnuwdhq Zupwpkpuljui Owlnunjkunipjut
No Jupnid Stnuiginjuntpynit ubnujuoénipnil gnpduljhg
U(]P;m Ah;, Ud e= Ahi/h ei=eo- &i(1+eo)
1 0,05 0.56 0.0160 0.954
2 0,1 0.92 0.0263 0.934
3 0,2 1.258 0.0359 0.915
4 0,3 1.697 0.0485 0.890
0.3 1.7 0.0486 0.890

TEdnpuwmghuwyh Ungnih, E b mo ubnubjhnipjut gnpswljgh tnpdwnhyuyhtt wpdtputpp, pi-pia
(wpnidubnh vwhdwbubpnid hwjwuwp Eo'
_ (1‘|'eo)'pi+1_piB I L 1+e03'
€iy1 — € © Y Pisr — by E 7
Undypbkuhnt Ynptpp tupugpynud £ htnlyw) inquphpdwuljut hwjwuwpniudng®

E

Zupupkpuut ubnuuwsnipnit b ninnwdhg jupnd Juup &=f(p;) tjupugptip htwnlbyuy
nquphpdwjui hwjwuwpnidny®

g=a+b-Inp:

SYju) thnpdnid a b b yupwdbtnpbpp hwjuuwp Gu® a=0.068 b=0.018



Undwpkuhnt Ynph hwpuplyuyhtt wpdtputph npnodwi jujudwbnipjniup
Mnnudahg gupnd P, UNw
0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 0,35
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y =0,018In(x) +0,0686 \'
0,04 R2=-0,9736

Zwpupbpuub uknunud ¢,

0,05

0,06
Ogquwugnpstny unugyws nquphpdwljut hwjwuwpnidp gununid Gup Yndwypbuhnt Ynph
hwpdupluyhtt wpdtpubipp: Cugniubny pi=0.5 Ygnr/ud? nwwppkp pia jupnidubnh hwdwp uvinwind

Lup nEdnpdwghwgh dnnnijh, E b mo ubknubjhnipjut gnpdwljgh uinpdwwnhydujhtt wpdbpubpn:

Nbhnnuwdahg Zupwpkpululb Oulnunjkunipju Utinunhnipju
N Jupnid ubnuUywbnipiniu gnpéuljhg “Hednpuwghuyh Unnny 1 gnpbduljhg
° P = Ah/h ei=co- &i(1+eo) Eos-pist 1M0(0.5-pi+1)
UNw UNw UNw!
1 0,05 0.0141 0.958
2 0,1 0.0266 0.933 1.7 0.496
3 0,2 0.0390 0.908 2.6 0.330
4 0,3 0.0463 0.894 3.3 0.256
0.0463 0.894 3.3 0.256
0970 Zwigqupluiht yndypkupnt §np
0,960 ‘\
% 0,950
= \
g 0,940
v.%, 0,930 \
&
i
= 0,920
S
DB 0,910 \“\
0,900
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0,890
0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 0,35
Mnnudhq gupnud, P, UNw




UbU2U® UBNUUUL (UNUNCTBURPUSE) N0 Ur8NhLLLED

Opjtunnh wduunidp Uwuphl
‘Lunipwndwl junpnipjniup 2.0d
Onpyusph hwwpp Ne z- 4
‘Lunioh jwpnpunnnp hwdwpp Ne 4
Qnpniunh Jupnigdusdpp puwjut
unnipntl, g/ud3 Muwunhlnpjui vwhdwbkpp S o
3 = E =
el o | sE| = E 3 = & o 2.5
22| 55| 2| ZZ| 23| 33| E_| 2o 5| 23| 22
== 5o = EZ| 23| 23| 52| W 5, = —éf <
BE| ES| = 22| 2%| 25| 5% 28| E| B | <
4L =| & 5 =y 3, 5 B g B 5 2 E .g‘ 5
- & J = N 3 [}
& @)
p Ps Pd W WL Wp Ip IL n [§ S:
1.92 | 2.71 1.47 | 0302 | 0436 | 0.229 | 0.207 | 0.35 | 45.59 0.838 0.977
®Onpdwnljynn gpniinh mupunbuwlp Yuy
®npdwplynn gpniunh Jhdwlp ELpl hnokudwl
Unnuyjhtt Abwthnjunipinit (Mntwuntth) gnpswlhgp v=0.4 B=1-[2v*/(1-v)]=0.467
‘LUunioh pupdpnipjniip h=35.0 ud
8niguuthpubtpp d.U-ny
Undwynpbkuhnt thnpdh wpyniipubpp
Nbnnuwdhq Zupwpkpuluib Owlnunjkunipjut
No Jupnid Stnuiginjuntpynit ubnujwénipnil gnpduljhg
U’iul Ah;, Ud e= Ahi/h ei=eo- &i(1+eo)
1 0,05 0.662 0.0189 0.803
2 0,1 0.881 0.0252 0.792
3 0,2 1.56 0.0446 0.756
4 0,3 1.703 0.0487 0.749
0.3 1.705 0.0487 0.748

TEdnpuwmghuyh Ungnih, E b mo ubnukjhnipjut gnpswljgh tnpdwnhyuyhtt wpdtputpp, pi-pia
(wpnidubnh vwhdwbhubpnid hwjwuwp Eu'
_ (I +eo) pi+1 —Pi _e—e; lteg
E= B, my= = :
€41~ € Pi+1 — Pi E
Undypbkuhnt Ynpbpp tupugpynud £ htnlyw) inquphpdwuljut hwjwuwpnidng®

Zupupbkpuwt ubnUuénipnit b ninnudhg jupnud Juup e=f(pi) tjupugpkup htnlyuy
nquphpdwjut hwjwuwpnidny®

g=a+b-Inp:

SYju) thnpdnid a b b yuwpwdbkwnptpp hwjwuwnp ko' a=0.07 b=0.017



Undwpkuhnt §nph hwpuplyuyhtt wpdtputph npnodwi jujudwsnipjniup
Mnnuwdhg gupnid P, UNw
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y/=0,0179In(x) + 0,0705
R>=0,963
0,05 °

s \

Oquugnpstny unugyws nquphpdwljut hwjwuwpnidp gnunid Gup Yndwypbuhnt Ynph
hwydupluyhtt wpdtpubipp: Cugniubny pi=0.5 Ygnr/ud? nwwppkp pia jupnidubinh hwdwp uvinwinid
kup nhdnpdwghuyh dnnnijh, E b mo ubnubihnipjut gnpduljgh inpdwnhduwyhtt wmpdbpubpn:

Nbhnnuwdahg Zupwpkpulwub Oulnunjkunipjui Utinunhnipju
N Jupnid ubnuUywbnipiniu gnpéuljhg “Hednpuwghuyh Unnni 1 gnpbduljhg
° P = Ah/h ei=co- &i(1+eo) Eos-pist 1M0(0.5-pi+1)
UNw UNw UNw!
1 0,05 0.0191 0.803
2 0,1 0.0309 0.781 2.0 0.433
3 0,2 0.0426 0.760 3.0 0.289
4 0,3 0.0495 0.747 3.8 0.224
0.0495 0.747 3.8 0.224
0810 Zwigquipyuiiht Yndypkupnt Ynp
0,800 ‘\
E 0,790 \
=
2 \
£ 0750 N\
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g,
&
g 0,770
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2
g 0,760
e}
0,750 \‘
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0,740
0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 0,35
Mnnwahg gupnud, P, UNw




UbU2U® UBNUUUL (UNUNCTBURPUSE) N0 Ur8NhLLLED

Opjtunnh wduunidp Uwuphl
‘Lunipwndwl junpnipjniup 1.6d
Onpyusph hwwpp Ne z-5
‘Lunioh jwpnpunnnp hwdwpp Ne 5
Qnpniunh Jupnigdusdpp puwjut
vnnmipjnil, g/ud® Nuunhlnipjut vwhdwiibpp N )
2 E i 2 3
=, - = B = E] e 5 &2 g £
28| 55| £ | 2E| 22| 23| B | 24| E| 25| £2
25| E= g 55| ZE| 22| Ez| 2E| = =g TE
23| 25| 5| 22| 25| 35| 5=| 2&| €| £5| 22
5| 52| E E|E5| 5B 8 | E° 5| 3 Bl
- & J = N 3 [}
& @)
p Ps pd \\ WL Wp Ip I n e S:
1.84 | 2.69 1.35 | 0359 | 0417 | 0.229 | 0.207 | 0.66 | 49.67 0.987 0.979
®Onpdwnljynn gpniinh mupunbuwlp Yuy
®npdwplynn gpniunh Jhdwlp ELpl hnokudwl
Unnuyjhtt Abwthnjunipinit (Mntwuntth) gnpswlhgp v=0.4 B=1-[2v*/(1-v)]=0.467
‘LUunioh pupdpnipjniip h=35.0 ud
8niguthputinp U.U-ng
Undwypkuhnt thnpdh wpyniipubpp
Nbnnuwdhq Zupwpkpuluib Owlnunjkunipjut
No Jupnid Stnuiginjuntpynit ubnujwénipnil gnpduljhg
U’iul Ah;, Ud e= Ahi/h ei=eo- &i(1+eo)
1 0,05 0.121 0.0035 0.980
2 0,1 0.342 0.0098 0.968
3 0,2 0.796 0.0227 0.942
4 0,3 1.387 0.0396 0.908
0.3 2.04 0.0583 0.871

TEdnpuwmghuyh Ungnih, E b mo ubnukjhnipjut gnpswljgh tnpdwnhyuyhtt wpdtputpp, pi-pia
(wpnidubnh vwhdwbhubpnid hwjwuwp Eu'
_ (I +eo) pi+1 —Pi _e—e; lteg
E= B, my= = :
€41~ € Pi+1 — Pi E
Undypbkuhnt Ynpbpp tupugpynud £ htnlyw) inquphpdwuljut hwjwuwpnidng®

Zupupbkpuwt ubnUuénipnit b ninnudhg jupnud Juup e=f(pi) tjupugpkup htnlyuy
nquphpdwjut hwjwuwpnidny®

g=a+b-Inp:

SYju) thnpdnid a b b yupwdbtnpbpp hwjuuwp Gu® a=0.074 b=0.025



Undwpkuhnt §nph hwpupyuyhtt wpdtputph npnodwi jujudubnipjniup
Minnudhq upnud P, UNw
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Zwpwpbpuub uknunud e,
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v =0,0238In(x) + 0,074
R%=0,7975
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Ogquwugnpstny unugyws nquphpdwljut hwjwuwpnidp gununid Gup Yndwypbuhnt Ynph
hwpdupluyhtt wpdtpubipp: Cugniubny pi=0.5 Ygnr/ud? nwwppkp pia jupnidubph hwdwp uvnwinwd
tup nEdnpdwghwgh dnnnijh, E b mo ubknubjhnipjut gnpdwljgh unpdwwnhydujhtt wpdbtpubpn:

Nbhnnuwdahg Zupwpkpulwulb Ouwlnunjkunipju Utinunhnipju
N Jupnid ubnuUywbnipinil gnpéuljhg “Hednpuwghuyh Unnny 1 gnpbuljhg
° P = Ah/h ei=co- &i(1-+eo) Eos-pist 1M0(0.5-pi+1)
U UNwu UNw!
1 0,05 -0.0009 0.989
2 0,1 0.0164 0.954 1.3 0.689
3 0,2 0.0338 0.920 2.0 0.459
4 0,3 0.0439 0.900 2.6 0.356
0.0439 0.900 2.6 0.356
1000 Zugqupluyht hnuwpbuhnt hnp
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% 0950 AN
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e
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Mnnuwdhqg gupnud, P, UNw




UbU2U® UBNUUUL (UNUNCTBURPUSE) N0 Ur8NhLLLED

Opjtunnh wduunidp Uwuphl
‘Lunipwndwl junpnipjniup 1.6d
Onpyusph hwwpp Ne z- 6
‘Lunioh jwpnpunnnp hwdwpp Ne 6
Qnpniunh Jupnigdusdpp puwjut
unnipntl, g/ud3 Muwunhlnpjui vwhdwbkpp S o
3 = E =
el o | sE| = E 3 = & o 2.5
52| 55| 2| 22| 23| 83| Bo| 2| £ | 23| £%
s 3= g S| ES| 22| 52| E6| = =R £y
BE| ES| = 22| 2%| 25| 5% 28| E| B | <
4L =| & 5 =y 3, 5 B g B 5 2 E .g‘ 5
= o 5 = i = 5
& @)
p Ps Pd W WL Wp Ip IL n [§ S:
1.96 | 2.78 1.53 | 0.278 | 0.472 | 0.247 | 0.225 | 0.14 | 44.85 0.813 0.952
®Onpdwnljynn gpniinh mupunbuwlp Yuy
®npdwplynn gpniunh Jhdwlp ELpl hnokudwl
Unnuyjhtt Abwthnjunipinit (Mntwuntth) gnpswlhgp v=0.4 B=1-[2v*/(1-v)]=0.467
‘LUunioh pupdpnipjniip h=35.0 ud
8niguthputinp U.U-ng
Undwypkuhnt thnpdh wpyniipubpp
Nbnnuwdhq Zupwpkpuluib Owlnunjkunipjut
No Jupnid Stnuiginjuntpynit ubnujwénipnil gnpduljhg
U’iul Ah;, Ud e= Ahi/h ei=eo- &i(1+eo)
1 0,05 0.378 0.0108 1.98
2 0,1 0.638 0.0182 2.00
3 0,2 1.077 0.0308 2.02
4 0,3 1.599 0.0457 2.05
0.3 1.599 0.0457 2.05

TEdnpuwmghuyh Ungnih, E b mo ubnukjhnipjut gnpswljgh tnpdwnhyuyhtt wpdtputpp, pi-pia
(wpnidubnh vwhdwbhubpnid hwjwuwp Eu'
_ (I +eo) pi+1 —Pi _e—e; lteg
E= B, my= = :
€41~ € Pi+1 — Pi E
Undypbkuhnt Ynpbpp tupugpynud £ htnlyw) inquphpdwuljut hwjwuwpnidng®

Zupupbkpuwt ubnUuénipnit b ninnudhg jupnud Juup e=f(pi) tjupugpkup htnlyuy
nquphpdwjut hwjwuwpnidny®

g=a+b-Inp:

SYju) thnpdnid a b b yupwdbtnpbpp hwjuuwp Gu® a=0.067 b=0.019



Undypkuhnt Ynph hwpdupluyhtt mpdtputinh npnodwt juwpugwénipiniup
Mnnwudhqg gupnud P, U
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Oquwugnpstny unugyws nquphpdwljut hwjwuwpnidp gununid Gup Yndwypbuhnt Ynph

hwpdupluyhtt wpdtputipp: Cugniubny pi=0.5 Ygnr/ud? nwwppkp pia jupnidutph hwdwp vnwinid
Lup nEdnpdwghwgh dnnnijh, E b mo ubknubjhnipjut gnpdwljgh uinpdwwnhyujhtt wpdbtpubpn:

Zuwpupkpuub uknunud ¢,

=3
o
o
wn
<«

|
>
D
o
(=]

Nbnnwdhq Zwpuwpbpului Owlnunljkunipju Utinunjhnipju
N Jupnid ubnuUywbnipinil gnpéuljhg dnpuwghuyh dnnny 1 gnpbduljhg
° P = Ah/h ei=co- &i(1+eo) Eos-pist 1M0(0.5-pi+1)
U UNwu UNw!
1 0,05 0.0101 0.795
2 0,1 0.0233 0.771 1.8 0.478
3 0,2 0.0364 0.747 2.7 0.318
4 0,3 0.0441 0.733 3.4 0.247
0.0441 0.733 3.4 0.247
0.800 Zwgqupluiht yndypkupnt §np
s
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= 0,750
s N
!
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Mnnuwdhqg gupnud, P, UNw
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UbhU2U® UBNUUUL (UNUNCEURPUSE) N0 Ur8NhLLLED

Opjtjunnh wuduunidp Uwuphl
‘Lunipwndwl junpnipjniup 2.2d
Onpyusph hwwpp Ne 2-7
‘Lunioh jwpnpunnnp hwdwpp Ne 8
Qnpniunh Jupnigdusdpp puwjut
vnnmipjnil, g/ud® Nuunhlnipjut vwhdwiibpp N )
2 E i 2 3
=, - = B = E] e 5 &2 g £
28| 55| £ | 2E| 22| 23| B | 24| E| 25| £2
25| E= g 55| ZE| 22| Ez| 2E| = =g TE
23| 25| 5| 22| 25| 35| 5=| 2&| €| £5| 22
5| 52| E E|E5| 5B 8 | E° 5| 3 Bl
- & J = N 3 [}
& @)
p Ps pd \\ WL Wp Ip I n e S:
2.01 2.71 1.63 | 0.232 | 0.402 | 0.208 | 0.194 | 0.12 | 39.82 0.662 0.952
®Onpdwnljynn gpniinh mupunbuwlp Yuy
®npdwplynn gpniunh Jhdwlp ELpl hnokudwl
Unnuyjhtt Abwthnjunipinit (Mntwuntth) gnpswlhgp v=0.4 B=1-[2v*/(1-v)]=0.467
‘LUunioh pupdpnipjniip h=35.0 ud
8niguthputinp U.U-ng
Undwypkuhnt thnpdh wpyniipubpp
Nbnnuwdhq Zupwpkpuluib Owlnunjkunipjut
No Jupnid Stnuiginjuntpynit ubnujwénipnil gnpduljhg
U’iul Ah;, Ud e= Ahi/h ei=eo- &i(1+eo)
1 0,05 0.79 0.0226 0.624
2 0,1 1.00 0.0286 0.615
3 0,2 1.464 0.0418 0.592
4 0,3 1.58 0.0451 0.587
0.3 1.712 0.0489 0.581

TEdnpuwmghuyh Ungnih, E b mo ubnukjhnipjut gnpswljgh tnpdwnhyuyhtt wpdtputpp, pi-pia
upnidtkph vwhdwbtbpnd hujuwuwn Bu®
_ (I +eo) pi+1 —Pi _e—e; lteg
E= B, my= = :
€i+1 — € Pi+1 — Pi E
Undypbkuhnt Ynpbpp tupugpynud £ htnlyw) inquphpdwuljut hwjwuwpnidng®
Zupupbkpuwt ubnUuénipnit b ninnudhg jupnud Juup e=f(pi) tjupugpkup htnlyuy

nquphpdwjut hwjwuwpnidny®
g=a+b-Inp:

SYju) thnpdnid a b b yupwdbtnpbpp hwjuuwp Gu® a=0.064 b=0.014

11



Undypkuhnt Ynph hwpdupluyhtt mpdtpubinh npnodwt juwpugwénipiniup
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Oquwugnpstny unugyws nquphpdwljut hwjwuwpnidp gununid Gup Yndwypbuhnt Ynph

hwpdupluyhtt wpdtputipp: Cugniubny pi=0.5 Ygnr/ud? nwwppkp pia jupnidutph hwdwp vnwinid

Lup nEdnpdwghwgh dnnnijh, E b mo ubknubjhnipjut gnpdwljgh uinpdwwnhyujhtt wpdbtpubpn:

Nbnnwdhq Zwpuwpbpului Owlnunljkunipju Utinunjhnipju
N Jupnid ubnuUywbnipinil gnpéuljhg dnpuwghuyh dnnny 1 gnpbduljhg
° P = Ah/h ei=co- &i(1+eo) Eos-pist 1M0(0.5-pi+1)
UNu UNwu UNu!
1 0,05 0.0221 0.625
2 0,1 0.0318 0.609 2.4 0.323
3 0,2 0.0415 0.593 3.6 0.215
4 0,3 0.0471 0.584 4.7 0.167
0.0471 0.584 4.7 0.167
0.630 Zwpqupluyht Yndwpkuhnt Ynp
0,625
0,620 \
E 0,615
z R
£ 0,610 ,
g DS
2, 0,605
=
=}
S, 0,600
-
E
="' 0,595
El N
e}
0,590 \
0,585 "
0,580
0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 0,35
Mnnwahg gupnud, P, UNw
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UbhU2U® UBNUUUL (UNUNCEURPUSE) N0 Ur8NhLLLED

Opjtjunnh wuduunidp Uwuphl
‘Lunipwndwl junpnipjniup 1.6d
Onpyusph hwwpp Nez-8
‘Lunioh jwpnpunnnp hwdwpp Ne 9
Qnpniunh Jupnigdusdpp puwjut
unnipntl, g/ud3 Muwunhlnpjui vwhdwbkpp S o
s = 3 2
el o | sE| = El 3 = & o 2.5
5E| 65| £ | 22| B3| 83| Eo| £z 2| 23| ii
£2| 22| E | £E| E2| 22| 2% £%| 2| TR | &%
59| 23 S| 2| BE| BB 5% B&| & E & 2 3
L= & E g 2, 5 5l & ° % §, s E 2
S5 @)
p Ps Pd W WL Wp Ip IL n [§ S:
1.91 2.78 1.50 | 0.276 | 0.356 | 0.230 | 0.126 | 0.36 | 46.14 0.857 0.894
®Onpdwnljynn gpniinh mupunbuwlp Yuy
®npdwplynn gpniunh Jhdwlp ELpl hnokudwl
Unnuyjhtt Abwthnjunipinit (Mntwuntth) gnpswlhgp v=0.4 B=1-[2v*/(1-v)]=0.467
‘LUunioh pupdpnipjniip h=35.0 ud
8niguthputinp U.U-ng
Unduptuhnt thnpdh wpyniupukpp
Nbnnuwdhq Zupwpkpuluib Owlnunjkunipjut
No Jupnid Stnuiginjuntpynit ubnujwénipnil gnpduljhg
U’iul Ah;, Ud e= Ahi/h ei=eo- &i(1+eo)
1 0,05 0.38 0.0109 0.837
2 0,1 0.843 0.0241 0.812
3 0,2 1.117 0.0319 0.798
4 0,3 1.346 0.0385 0.786
0.3 1.501 0.0429 0.777

TEdnpuwmghuyh Ungnih, E b mo ubnukjhnipjut gnpswljgh tnpdwnhyuyhtt wpdtputpp, pi-pia
(wpnidubnh vwhdwbhubpnid hwjwuwp Eu'
E_(1+eo)'pi+1_pi _e—e; lteg
= B, my= = :
€41~ € Pi+1 — Pi E
Undypbkuhnt Ynpbpp tupugpynud £ htnlyw) inquphpdwuljut hwjwuwpnidng®

Zupupbkpuwt ubnUuénipnit b ninnudhg jupnud Juup e=f(pi) tjupugpkup htnlyuy
nquphpdwjut hwjwuwpnidny®

g=a+b-Inp:

SYju) thnpdnid a b b yupwdbtnpbpp hwjuuwp Gu® a=0.0597 b=0.0161
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Undyphuhnt Ynph hwpdupluyhtt wpdtputiph npnodwt juwpugusnipiniup

0
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Mnnudhqg &ugnud P, U
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S
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R
f=3
(9%
W

y=0,0161In(x)+ 0,0597

Zwpwpbpuljub ubnunud e,

0,040

R*+0,975

0,045

Oquwugnpstny unugyws nquphpdwljut hwjwuwpnidp gununid Gup Yndwypbuhnt Ynph

hwydupluyhtt wpdtpubipp: Cugniubnyg pi=0.5 Ygnr/ud? nwwppkp pia jupnidutph hwdwp vnwinid

Lup nEdnpdwghwgh dnnnijh, E b mo ubknubjhnipjut gnpdwljgh uinpdwwnhyujhtt wpdbtpubpn:

Nbnnwdhq Zwpuwpbpului Owlnunljkunipju Utinunjhnipju
N Jupnid ubnuUywbnipinil gnpéuljhg dnpuwghuyh dnnny 1 gnpbduljhg
° P = Ah/h ei=co- &i(1+eo) Eos-pist 1M0(0.5-pi+1)
UNu UNwu UNu!
1 0,05 0,0115 0,836
2 0,1 0,0226 0,815 2,1 0,414
3 0,2 0,0338 0,794 3,1 0,276
4 0,3 0,0403 0,782 4,0 0,214
0,0403 0,782 4,0 0,214
0.840 Zwpyupljuyht Yndwypkupni np
<
0,830 \\
%3 0,820 \
2 N
g 0,810
=]
]
&
& 0,800
~
g 0,790
\0
0,780
0,770
0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 0,35
Minnudhg &upnud, P, U
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UbhU2U® UBNUUUL (UNUNCEURPUSE) N0 Ur8NhLLLED

Opjtjunnh wuduunidp Uwuphl
‘Lunipwndwl junpnipjniup 2.0d
Onpyusph hwwpp Ne z-9
‘Lunioh jwpnpunnnp hwdwpp Ne 11
Qnpniunh Jupnigdusdpp puwjut
unnipntl, g/ud3 Muwunhlnpjui vwhdwbkpp S o
2 E i 2 3
el = | =2 3 E| i & = 3 g
53| =5| E 25 2o 22| B g, 2 E= &2
BE| E5| £ | 25| FE| 22| E=| £B| 2| 2£ | %
23| 25| 5| 22| 25| 35| 5=| 2&| €| £5| 22
S2| FF| £ | TE| ER| RE| ET| E5| 2| 25| E°
- & J = N 3 [}
& @)
p Ps Pd W WL Wp Ip IL n [§ S:
1.99 | 2.72 1.66 | 0.199 | 0392 | 0.179 | 0.213 | 0.09 | 38.97 0.638 0.847
®Onpdwnljynn gpniinh mupunbuwlp Yuy
®npdwplynn gpniunh Jhdwlp ELpl hnokudwl
Unnuyjhtt Abwthnjunipinit (Mntwuntth) gnpswlhgp v=0.4 B=1-[2v*/(1-v)]=0.467
‘LUunioh pupdpnipjniip h=35.0 ud
8niguthputinp U.U-ng
Undwypkuhnt thnpdh wpyniipubpp
Nbnnuwdhq Zupwpkpuluib Owlnunjkunipjut
No Jupnid Stnuiginjuntpynit ubnujwénipnil gnpduljhg
U’iul Ah;, Ud e= Ahi/h ei=eo- &i(1+eo)
1 0,05 0.22 0.0063 0.845
2 0,1 0.784 0.0224 0.815
3 0,2 1.353 0.0387 0.785
4 0,3 2.02 0.0577 0.750
0.3 2.115 0.0604 0.745

TEdnpuwmghuyh Ungnih, E b mo ubnukjhnipjut gnpswljgh tnpdwnhyuyhtt wpdtputpp, pi-pia
upnidtkph vwhdwbtbpnd hujuwuwn Bu®
_ (I +eo) pi+1 —Pi _e—e; lteg
E= B, my= = :
€i+1 — € Pi+1 — Pi E
Undypbkuhnt Ynpbpp tupugpynud £ htnlyw) inquphpdwuljut hwjwuwpnidng®
Zupupbkpuwt ubnUuénipnit b ninnudhg jupnud Juup e=f(pi) tjupugpkup htnlyuy

nquphpdwjut hwjwuwpnidny®
g=a+b-Inp:

SYju) thnpdnid a b b yupwdbtnpbpp hwjuuwp Gu® a=0.091 b=0.029
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Undyphuhnt Ynph hwpdupluyhtt wpdtputiph npnodwt jupugusnipiniup
Mnnwudhqg &upnud P, U
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Oquwugnpstny unugyws nquphpdwljut hwjwuwpnidp gununid Gup Yndwypbuhnt Ynph

hwpdupluyhtt wpdtputipp: Cugniubny pi=0.5 Ygnr/ud? nwwppkp pia jupnidutph hwdwp vnwinid

Lup nEdnpdwghwgh dnnnijh, E b mo ubknubjhnipjut gnpdwljgh uinpdwwnhyujhtt wpdbtpubpn:

Nbnnwdhq Zwpuwpbpului Owlnunljkunipju Utinunjhnipju
N Jupnid ubnuUywbnipinil gnpéuljhg dnpuwghuyh dnnny 1 gnpbduljhg
° P = Ah/h ei=co- &i(1+eo) Eos-pist 1M0(0.5-pi+1)
U UNwu UNw!
1 0,05 0.0041 0.849
2 0,1 0.0242 0.812 1.2 0.747
3 0,2 0.0443 0.775 1.7 0.498
4 0,3 0.0561 0.753 2.2 0.386
0.0561 0.753 2.2 0.386
0.860 Zwgqupfuiht yndypkupnb §np
s
0,840 \
g 0,820 \
5 0,
ES
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2, 0,800
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E
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Mnnuwdhqg gupnud, P, UNw
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UbhU2U® UBNUUUL (UNUNCEURPUSE) N0 Ur8NhLLLED

Opjtjunnh wuduunidp Uwuphl
‘Lunipwndwl junpnipjniup 1.8d
Onpyusph hwwpp Ne z-11
‘Lunioh jwpnpunnnp hwdwpp Ne 13
Qnpniunh Jupnigdusdpp phwjut
unnipntl, g/ud3 Muwunhlnpjui vwhdwbkpp S o
20 z [ = | &| x| %:
27| =F g 28 B.| 5s| ® g = = e
BE| E5| £ | 25| FE| 22| E=| £B| 2| 2£ | %
B2l EE| 5| =2| 23| 25| 5= 2| 1| 28| %
TS| &5 = A| 88| F7| & g = r 2
- & J = N 3 [}
& @)
p Ps pd \\ WL Wp Ip I n e S:
1.85 | 2.73 138 | 0343 | 0448 | 0.262 | 0.186 | 0.44 | 4955 0.982 0.954
®Onpdwnljynn gpniinh mupunbuwlp Yuy
®npdwplynn gpniunh Jhdwlp ELpl wjuquyh
Unnujht Abwthnfunipnit (Mniwuntih) gnpdwljhgp v=0.41 B=1-[2v*/(1-v)]=0.430
‘LUunioh pwpdpnipjniip h=35.0 ud
8niguthptitipn U.U-ny
Unduynkuhnt thnpdh wpyniipukpp
Nbhnnwdhq Zupwpkpuljut Owlnunjkunipjut
No Jupnid Stnuiinfunipynit ubnUwoénipiniu gnpéuiljhg
U,]P;ul Ahi, ud ¢= Ahy/h €i=€o- 81(1+60)
1 0,05 0.38 0.0109 0.960
2 0,1 0.945 0.0270 0.928
3 0,2 1.387 0.0396 0.903
4 0,3 1.967 0.0562 0.871
0.3 1.976 0.0565 0.870

TEdnpuwughwyh Ungnijh, E b mo ubnubjhnipjut gnpdwljgh tnpdwwnhquyht mpdtpubpp, pi-pina
jupnulubph vwhdwbibipnud hwjuwuwp i
_ (I +ep) Pi+1 — b _ei—ey  1teg
E= B, my= = :
€i+1 ~ € Pi+1 — Pi E
Unduypkuhnt Ynpbpp tjupugpynid £ htnlbyw) nquphpdwljut hwjwuwpnidng®

Zupupkpuut ubnuyuwsénipnit b ninnwdhg jupnd Juup e=f(p;) tjupugpbip htwnlbyuyg
Inquphpdwui hwjwuwpnidny®

g=a+b-Inp:

Syjw thnpdnid a b b wwpwdbkwpbpp hwjwuwp o’ a=0.084 b=0.025
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Undwypkuhnt Ynph hwpupluyhtt mpdtpubinh npnodwt jupugusnipiniup
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=0,9801

Zwpupkpuub uknunud ¢,
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Oquwugnpstny unugyws nquphpdwljut hwjwuwpnidp gununid Gup Yndwypbuhnt Ynph

hwydupluyhtt wpdtpubipp: Cugniubnyg pi=0.5 Ygnr/ud? nwwppkp pia jupnidutph hwdwp vnwinid

Lup nEdnpdwghwgh dnnnijh, E b mo ubknubjhnipjut gnpdwljgh uinpdwwnhyujhtt wpdbtpubpn:

Nbnnwdhq Zwpuwpbpului Owlnunljkunipju Utinunjhnipju
N Jupnid ubnuUywbnipinil gnpéuljhg dnpuwghuyh dnnny 1 gnpbduljhg
° P = Ah/h ei=co- &i(1+eo) Eos-pist 1M0(0.5-pi+1)
U UNwu UNw!
1 0,05 0.0091 0.964
2 0,1 0.0264 0.930 1.2 0.687
3 0,2 0.0438 0.895 1.9 0.458
4 0,3 0.0539 0.875 2.4 0.355
0.0539 0.875 2.4 0.355
0970 Zwgqupfuiht yndypkupnt §np
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0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 0,35
Mnnuwdhqg gupnud, P, UNw
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UbhU2U® UBNUUUL (UNUNCEURPUSE) N0 Ur8NhLLLED

Opjtjunnh wuduunidp Uwuphl
‘Lunipwndwl junpnipjniup 4.0d
Onpyusph hwwpp Ne z-11
‘Lunioh jwpnpunnnp hwdwpp No 14
Qnpniunh Jupnigdusdpp phwjut
unnipntl, g/ud3 Muwunhlnpjui vwhdwbkpp S o
o vg ] '5 3 “E; % = E, iy
22|55 I 2% 25|33 B k| £ | 23| 2
25| B5| E sz 22| 52| E=| 28| = = El)
B2l EE| 5| =2| 23| 25| 5= 2| 1| 28| %
TS| &5 = A| 88| F7| & g = r 2
= o 5 = i = 5
& @)
p Ps pd \\ WL Wp Ip I n e S:
1.94 | 2.63 1.52 | 0.278 | 0374 | 0.178 | 0.196 | 051 | 42.26 0.732 0.997
®Onpdwnljynn gpniinh mupunbuwlp Yuy
®npdwplynn gpniunh Jhdwlp ELpl hnokudwl
Unnuyjhtt Abwthnjunipinit (Mntwuntth) gnpswlhgp v=0.4 B=1-[2v*/(1-v)]=0.467
‘LUunioh pupdpnipjniip h=35.0 ud
8niguthputinp U.U-ng
Undwypkuhnt thnpdh wpyniipubpp
Nbnnuwdhq Zupwpkpuluib Owlnunjkunipjut
No Jupnid Stnuiginjuntpynit ubnujwénipnil gnpduljhg
U’iul Ah;, Ud e= Ahi/h ei=eo- &i(1+eo)
1 0,05 0.188 0.0054 0.723
2 0,1 0.672 0.0192 0.699
3 0,2 1.093 0.0312 0.678
4 0,3 1.462 0.0418 0.660
0.3 1.462 0.0418 0.660

TEdnpuwmghuyh Ungnih, E b mo ubnukjhnipjut gnpswljgh tnpdwnhyuyhtt wpdtputpp, pi-pia
(wpnidubnh vwhdwbhubpnid hwjwuwp Eu'
_ (I +eo) pi+1 —Pi _e—e; lteg
E= B, my= = :
€41~ € Pi+1 — Pi E
Undypbkuhnt Ynpbpp tupugpynud £ htnlyw) inquphpdwuljut hwjwuwpnidng®

Zupupbkpuwt ubnUuénipnit b ninnudhg jupnud Juup e=f(pi) tjupugpkup htnlyuy
nquphpdwjut hwjwuwpnidny®

g=a+b-Inp:

SYju) thnpdnid a b b yuwpwdbkwnptpp hwjwuwnp ko' a=0.065 b=0.02
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Lup nEdnpdwghwgh dnnnijh, E b mo ubknubjhnipjut gnpdwljgh uinpdwwnhyujhtt wpdbtpubpn:

Undyphuhnt Ynph hwpdupluyhtt wpdtputiph npnodwt juwpugusnipiniup
Minnudhg &upnud P, U
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Oquwugnpstny unugyws nquphpdwljut hwjwuwpnidp gununid Gup Yndwypbuhnt Ynph
hwydupluyhtt wpdtpubipp: Cugniubnyg pi=0.5 Ygnr/ud? nwwppkp pia jupnidutph hwdwp vnwinid

Nbnnwdhq Zwpuwpbpului Owlnunljkunipju Utinunjhnipju
N Jupnid ubnuUywbnipinil gnpéuljhg dnpuwghuyh dnnny 1 gnpbduljhg
° P = Ah/h ei=co- &i(1+eo) Eos-pist 1M0(0.5-pi+1)
UNu UNu UNu!
1 0,05 0.0051 0.723
2 0,1 0.0189 0.699 1.7 0.480
3 0,2 0.0328 0.675 2.5 0.320
4 0,3 0.0409 0.661 3.3 0.248
0.0409 0.661 3.3 0.248
0730 Zwpqupluyht Yndwptuhnt Ynp
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Mnnwahg gupnid, P, UNw
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ZuJtJus 3

QGpniunh uvwhph nphdwnpnipjut hnpdupldwb wpyniupubp

Lwpnpuwwnnp ‘Lunioh dnpyuwdph Ne ‘Lunupwpldut Optljn
Ne junnigquépp hunpnipjniup, U
1 plwljue 2-1 1.6 Uwuphly
eites e e e }
A O D
0.08 Lnpuunnhduyhhb )
0.07 — T
o y=0.175x + 0.029
= i
= 0.06 ’,,’ —
= 0.05 o
% 0.04 A
= y=0.162x +0.027
% 0.03 == Zmpunljught
ﬁ -
”DE 0.02
0.01
5 Ninnudhg jupnud 6, UM
0.000 0.050 0.100 0.150 0.200 0.250 0.300 0.350

®npdwnlynn tdnioh $hghjujuts hwnlnmipniuubpp

Puuljui Muuwnhynipjniiup, d.dwu unnipjnilp, g/ud® Owlynun- Tuntiuy.
Owljnun-
Juntwnipinil, ktnipmb Yhunipjutt | wmunhdwup
U.dwu Jtpht |unnppt [ywunhl. [ hnuntimpyub| junbwy (Ydwjph| gpnitnp g/a] B gnpduiljhg
uwhdwb juwhdwl| phyp gnighs qpniuwnh dwubthljukph ’
Wo Wi Wep Ir I p pd ps n e Sr
0.339 0.437 0.244 0.193 0.49 1.88 1.40 2.69 47.8 0.916 0.995

Uwhph nhdwnpnipjut npnydwt wpmyniupubpp

‘Lnpuwy | Gnpwthny Ltppht Ltppht Skuwljupup untwynipiniup
®npah 2wt 2udwty

N fuonid | pupnid qnpbuljhg | wilgm Juyulgudnipnit | vwhphg htin | Guinpnipmu
o, UTu | t, UNu tgp ¢° C, UNu Udwu

1 0.1 0.048 0.339

Ynbun|hnugqusd
2 0.2 0.063 0.163 9.23° 0.0271 0.336 uwhp
3 0.3 0.083 0.318




QGpniunh uvwhph ghdwnpnipjut hnpdupldwb wpynibipubpp

Lwpnpuwwnp ‘Lunioh dnpywdph Ne ‘Lunupwpldut Optljn
Ne junnigquépp hunpnipjniup, U
2 puypuyjwd 2-1 2.3 Uwuphly
it R
‘Lnplunhquyht {777
pad e
0.2
. y=0.762x+ 0.003 ////
E »
= 1/ //
= 015 "’,
: 4%
£ .o
c. E
=) v=0.704x+ 0.003
: e
B //'/,.;
g o
S 005 4
A slwigadh
dau“?lu}p %mﬂl : Minnudhg pupnid o, Uw
0
0.000 0.050 0.100 0.150 0.200 0.250 0.300 0.350
®Onpdwplynn tuniph Shghjuljwt hwnlnipnitubpp
Puuljui Muuwnhynipjniiup, d.dwu unnipjnilp, g/ud® o Owlynun- Tuntiuy.
wlnw-
Juntwynipinil, bl JEumipjut | wunhdwip
Udwu Jtpht |uwninphb [yjwuwnhl. (hnuntinipjut| untwy (Yuwjuph| gqpniuwnh 4 g/a] & qnpduljhg
uwhdwb |juwhdwt| phyp gnighs qpniuwnh dwubthljukph °
Wo WL We Ir I p pd ps n e Sr
0.08 - - - - 1.98 1.83 2.54 27.85 0.386 0.530
Uwhph nhdwnpnipjut npnodwt wpnyniupukpp
‘Unpuwy | Cnputhnn Ltnpht Ltnpht Stuwljupup Iuntwnipyniip
©npdp Lupnud | qupmd 2wl 2wl Juwulgdwsénipnit | uwhphghbun | gwi u
Ne gnpéwlihg | wllpnit winpnipint
o, UTu | t, UNu tgp @° C, UNu Uduu
1 0.098 0.082 0.08
ntun|hnugqus
2 0.196 0.15 0.705 35.18° 0.0031 0.08 uwhp
3 0.294 0.235 0.08




Gnpniunh uwhph ghdwunpnipyut hnpdupljdwi wpynibupubpp

Lwpnpuwwnp ‘Lunioh dnpywdph Ne ‘Lunupwpldut Optljn
Ne junnigquépp hunpnipjniup, U
3 plwuljule Z-3 1.8 Uwuphly
0.12
0.1 Lnpdwinhjuyhl /"
r‘/ g
o= L e
= y=0.225x+ 0.036 -
= 0.08 — -
o ': —
= P
= 1
& 0.06 9~
= =
3 o y=0.212x+ 0.034
? 0.04 ;?‘,’;" Zupuplughl
=
2 0.02
Mnnudhg upnud 6. UM
0.000 0.050 0.100 0.150 0.200 0.250 0.300 0.350
®npdwnlynn tdnioh $hghljujuts hwnlmpniuubpp
Puwuljub Muwuwnhynipiniiup, d.dwu uinnipjnilp, g/ud® Ol Owljnin- Tuntiuny.
Juntwynipinil, hhuﬂl mh JEunipjut | wunhgwp
dlwu JEppU | wtnppt [ugpuunhly [hnuntontpyart| unta [qiwpeph]  qpoiawp | U mgjlm B | gnpsulhg
uwhuwl juwhdwi| phip gnighs gpniunh dwuthjubph °
Wo WL Wr Ir I p pd ps n e Sr
0.363 0.615 0.323 0.292 0.14 1.86 1.36 271 49.64 0.986 0.998
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7 7 7 1.5 |Pujpwyy,| - - - 1.80 | 5.20 {16.40| 5.60 | 13.40| 10.01|16.82| 5.54 | 6.79 | 2.91 |15.53| 1.8 | 21.6 |51.37| 9.7 |15.52
2 NLUUSPUNRRSUL | MSNRESARULL, | o =3 . g
2 = PUORRUALEIN g 513 |=92 | % g
= =] =] I fal -
IR ERE 4 =] E|F2EFE53 | £
2 |3 = & 3 < g 5 ERRCRE R W=l g, Annibnh wijuwinudp pun
3 = = B = fT‘ 5 A2 4 = 5 =t S |38 el B 3 =R ©,
=l 5 | 5EEE Eo FAEiEE Z| E|=EEYETeE g 2 TOCT 25100-2011
NeNe | e, gE;E iﬂ.g?:“_:"gi g1 = SégUgsjﬂ b3
g = 3 g o & g 5l o | E B & =
5 F127FIE |2 |HFAYE & 3|8 | €2 s | B
g & | s | N R N IS 2 g = 3
34 L
W W | We | o[ I fp | p | e[ 0| e [ Wals [P |
1 | 2] 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30| 31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 39
1 1 | 0.339 |43.73 |24.39| 19.34| 0.49 |1.88| 2.69 | 1.40 | 47.8 |0.916|34.04 |0.995 | 9°16' | 0.027 Yuy, phpl thnpkudw
2 2 | 0.08 - - - - | 1.98] 254 | 1.83 |27.85|0.386|15.20 |0.530 |35°11'| 0.003| Udwq, qqupwupulnyhdh yupnibwlnipjudp
3 3 | 0.363 |61.47|32.30| 29.16 | 0.14 | 1.86| 2.71 | 1.36 |49.64|0.986[36.38 |0.998 | 12° | 0.035 Yury, Swtip
4 4 | 0.302 |43.59|2291| 20.68 | 0.35 | 1.92| 2.71 | 1.47 |45.59|0.838(30.92 [0.977 | 16° |0.047 Yuy, phpl thnphkudw
5 5 | 0359 | 41.7 | 24.64| 17.06 | 0.66 | 1.84| 2.69 | 1.35 |49.67|0.987 |36.69 |0.979 | 8°19"' | 0.031 Yuy, Swup thnobudw
6 6 | 0.278 |47.24|24.73| 22.52 | 0.14 | 1.96| 2.78 | 1.53 |44.85|0.813|29.26 |0.952 |18°20'| 0.055 Yuy, phpl thnpkudwt
7 7 1005 | - - - - 11.96 2.77 | 1.85 |33.17|0.496 |17.91 |0.328 |37°16!| 0.002 Udugq, Ynydh wupnitwlnipjudp
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~1025| 01 | 005 | 001 |0.005| Sl 2| L3 ¢
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
8 8 7 2.2 |Puwuljut| - - - - - 0.05|0.02| 061 | 0.79 | 4.10 | 3.83 |17.09| 18.80|54.71| - 0.05 | 9.35 [35.89|54.71
9 9 3 1.6 |Puwmlub| - - - - 7.00| - 0.07| 0.03| 1.32| 8.74|15.04|25.96|11.62|30.22| - 7.0 | 25.2 | 37.58|30.22
10 | 10 2.2 |Pujpuyy.| - - 13.60 | 8.40{13.80{20.00| 3.80 | 8.60 | 10.84| 9.63 | 2.40 | 6.31 | 0.70 | 11.92| 12.0 | 33.8 |35.27| 7.01 | 11.92
11 | 11 9 2 |Puwlub| - - - - - 023|122 | 1.74 | 6.06 |16.61| 1.35 | 11.58|14.89|46.32| - 0.23 |26.98|26.47|46.32
12 | 12 10 2.2 |Pujpuyy.| - - - 4401 6.00 | 1.70 | 4.20 | 11.60|27.33|15.44| 1.19 | 2.45 | 3.67 |22.02| 4.40 | 7.70 |59.76| 6.12 | 22.02
13 | 13 11 1.8 |Puwmlub| - - - - - 0.28| 049 | 0.71 | 2.26 |13.00| 6.07 | 36.02| 8.58 |32.59| - 0.28 | 22.53| 44.6 | 32.59
14 | 14 4 |Puwlub| - - - - 0.04| 037|164 | 1.63 | 529 | 2.87 |16.63| 9.98 | 61.55| - 0.04 | 11.8 |26.61|61.55
=" NLUUSPUNRE3UL | WSARERSNPLE, | o 3 ) g
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1 2 25 26 27 28 29 30 | 31 32 33 34 35 36 37 38 39
8 8 | 0.232 (40.18 |20.85| 19.33 | 0.12 | 2.01| 2.71 | 1.63 [39.82 |0.662 |24.42|0.952 (20°13!| 0.057 Yuy, phpl thnokudwl
9 9 | 0.276 [36.09 | 18.16| 1793 | 0.52 | 1.91| 2.78 | 1.5 |46.14 |0.857 |30.81 |0.894 [15°38!| 0.033 Yuy, phpl thnpkudw
10 | 10 | 0.048 | - - - - 2.1| 241 | 2.00 {16.87 0.203 | 8.42 |0.572|40°46 0.002 Udug, §nudh yupnibmlnipjudp
11 | 11 | 0.199 [39.25({17.91| 21.34 | 0.09 | 1.99| 2.72 | 1.66 38.97 |0.638 |23.47 |0.847 |21°10"| 0.046 Yuy, phpl thnpkudw
12 [12]0071] - | - - - | 2.15] 267 | 2.01 p4.79 [0.330 [ 12.34|0.572[39°30"] 0.003 Udjug, Ynw&h wyupniinulnpjundp
13 | 13| 0343 | 448 [26.21] 18.6 | 0.44 [ 1.85| 2.73 | 1.38 [49.55 [0.982 [35.98 [0.954 |15°141] 0.036 Yun|, phpl wwquyhi
14 | 14 | 0.278 [37.43 [17.84| 19.59 | 0.51 | 1.94| 2.63 | 1.52 42.26 |0.732|27.83|0.997 | 14°21"| 0.036 Yuy, phpl thnpkudw




2nh wyunhynipjut npnodw wiwhqh wpyniuputp

Npnoyny gniguithy NMwpnibwlnipintl

Ca, Ug/q 52.1
Mg, uq/1 32.5
Cl, dg/1 8.8

SO+, g/ 49.3
COs%, Uq/ s/h

HCOs, Ug/p 2745
Zhdtwyunipegni, Ug-Eyyd/; 45

Unownipinil, Ug-Ehd/q 5.28
Yuhyw) dwutthljubp, dg/| 41.0
2np dbwignpy, dg/| 329.0

Zuykus 5

27.09.2016p

Qnnp wqpkuhy sh phwnnuh tjundwdp F0US -4796-49 JEpwhwunwnyws 21.05.2015p.

Bqpuijugmpjnit’ @mpp sh hwinhuwimd wqpbup] phnnth hwimbu:



ZutJus 6

Sthuhjulwt Unwowunpuup

1. NtuntdOwuppynn  wnwpwéplbph  Gpypwpwlwywb  Yurenigwéph,
opwGnpypwpwlwywh wwjdwbbkph, hGswtGu Gwl
hGdtuGpwGpypwpwlwywb wywpwabsph pwgwhwjundwl Gywunwyny
hnpwuwnb| untbwywihb tnwowyny, snp dGpnnny NFALR-50U4Y hnpwunn
hwuwnngny 10 hnpwuwnw(gp 3qgéd unpnipjudp b 1 hnpunwugp 5 qsd
Junpnipjudp, , 35 qéd plnhwOnip dwdwind,

2. oquwgnnpétind  thnpqwd  hnpwunwbgptph  hwoOnlyp, YJwunwnb)
gpntbinbGph  Gonwpynd”  Ywiuwéd  |ppninghwywl  Yunpwéph
wrwOdbwhwwnynipjntbbtphg, wewyb] OEpYwjwgnigswywb 26puintphg,

3. Jwunwnb gnnLbwnlbph thnpdwbanwG6ph [WpRNpWWNN
niuntdbwuhpnignlbbbp wuwnpgqwpwobnt hwdwnp npwg
Phghywibuwbhywywb L nEdnpdwghnb wipnipjwb pUnipwagnbnp,

4. ywuwnwpt] hwwnbwptpwdé optph  thnpdwbdni06ph  jwpnpwiwnnn
niuntdbwuhpnigntbltn,

5. Jwunwnpty  nuunudlOwuppnigntGbGp™  dwyGpGuplt  dnun qulbynn
funpnipynLG0GpnLd pwgwhwyuinGint gpnibuinwyhb opGph opwwnwin 26pwnn,
Opwbg hnphgnbGGpp W hnuph ninnntpnLbp.

6. Juwuwnwnb tnwpwdéph L Gpypwpwltwyuwh aGpywgnualbbnh
unGnuwnhunwywb hGwnwagbOnud wwnqwpwlbnt tnwpwdéph
Gpypwpwltwywb hpwydhsdwyp nt Jdtp hwlbine weyw Junwbquynp
Gpypwpwlwywb wpngbultpp L Gpunyplbpp™ unnwlp, Ywpuun,
untddnghw, pwpwpwihnid L wyl,

7.Uwwnwnt;  Odwé L hwpwyhg wwpwéplbpnd  wwppbp
Ywagiwytpwnipynttbtph Ynnuhg Gwfuyhbnid hpwywbwgywo
hGdGlGpwEpYpwpwlwyw hGunwagnunipynttbtiph unyjwbbnh
hwywpntd, yuwinGwywnpgned, hwdwnpnid L yGpneénipnd.

8. hpwywlbwglt] nw2unwihb L $nbGnwihb Gniptnh watpw| vawyney,

9. Ywaqut] nbEnwdiwuh hadtbEpwEpypwpwlwywb wwjdwbbbph dwuhl
Gagpwywgnigintt  hp  gpwdhywywd  Onpbpny, win pynd  Gwb
ElGYunpnOGwyhb twpptpwyny:
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ZuybJus 7

Gnniunh nbuwljwpup phdwnpnipjut swthdwt
hwoytwnynipjnii

Uwuphl 1 wpbhuyhtt juyuwih jurnigdwt nknuup

YQuunwpnn: @Ennhquyt UNC

Onpdwpuut wduwphy : 15 Ubyunbdptiph 20167p.



1. QLOPULSP SGUUUULUL YU U CNRESUL 2UONRU

Qnnitinh nbuwupup phdunpnipjut Ukdnipjniup npnoynid b dkuubph 4 HEjunpngubph
suthdwt dkpnnny: B4ny Epbp swthnmd E ppujutugynid yuhwywikng LEyupngubphh dhol
htwnljuw) hkpwynpnipniubpp d=2, 4 & 16 d.: dnunnynjunwhl Juyuih vwppwynpnidubph
huwdwp wopwybjugnyu phdwnpnipjut wpdtpp npnoynid E juidws ndjuy Epkp swthnidubph
Upghti pywpwtiwluthg:

mM M nz T2 W3

... 107 Om*m

Rya 10m |

NI L,




2. 2unthhy Uwpp

Quithnudubpp hpujutwgyt) Eu 1S-20 mhwh gpotinh nhdwnpnipjut swhdwt gnpshpny.

Sthuhjulwuh dwutwgptp

Ubqutnid 1S-20

1-999 MQ

1.00-9.99 Q

10.0-99.9Q

100-999 O
Quithnidubinh dhgwluypp 1kOm —9.99 kQ
Unutg k. Snpugh swthnwdubph nhupnid Ypliwulh vhwgnidubpnyg 0.01Q - 1000
Unwiljqunyy Uks. 250 mA /128Hz
nyjunpkih upawy 3%
Ununijh wmqpkgnipjut quunid up to 24V
Lupduwb swhnudubp 300V
50 2q hwdwu. Thewpnd onpuyh swhnid 1mA - 2.5A
Uohu. ghipdwiunpgubnbp —15°C ~ 55°C

storage battery Ni-MH 6 V
Znuwip orAAXx5
Quithkp 120x250x80 mm
fup 800g.




Quithhy uwppp thnpdwpldus b hwunwngws k 22 QUihwghunnipjut Ugquyyhtt ptunnhiininp
ynnuhg.

Uwnniquyuthdwh dwuht Jjuyuljut
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Stnuip N 1

Uduwphy: 15.09.2016

SEnulph §nnpnhtwnttbp:

Easting

Northing

562143,8202

4453332,555

Gpnitinh h&wlip: 2np

Stnuip N

Qnnitnh nhdwnpmipnit (Q-U)

R (d=2)

R (d=4)

R (d=16)

27

48

105

60

250

200

IRy
wu
o

/

[uny
o
o

/

Soil Resistivity (Q:M )

93]
o

—

2 4
Electrode spacing (M)

16

= S0il Resistivity




Stnuip N 2

Uduwphy: 15.09.2016

Stnuuph Ynnpphtiwnubn:

Easting

Northing

562243,3487

4453063,0168

Gpnitinh h&wlip: 2np

Stnuip N

Qnnibnh nphdwnpnipiniu (Q-d)

R (d=2)

R (d=4)

R (d=16)

53

94

183

110

/

/

Soil Resistivity (Q-M )

—

2 4

16

Electrode spacing (M)

== S0il Resistivity




Stnuip N 3

Uduwphy: 15.09.2016

Stnuuph Ynnpphtiwnubn:
Easting Northing
561989,148 | 4452895,0168

Gpnitinh h&wlip: 2np

Qpniinh nhdwnpnipnil (Q-U)

Stquitip N R (d=2) R (d=4) R (d=16) R

3 26 46 197 89.7
250
— 200
> /
(]
> 150
:.g / Soil Resistivity
E 100
%
Y 5o
0 /
2 4 16
Electrode spacing (M)
Qporunh ghdwngponipjut swihndubph wdthnth wnnruwl; .
Qpniinh nhdwnpnipnil (Q-U)
Stquitip N R (d=2) R (d=4) R (d=16) R

1 27 48 105 60
2 53 94 183 110
3 26 46 197 89.7




